B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

B 198

Die Entwéasserung erfolgt aufgrund der Querneigung tber die linke Seite.

betrachteter Abschnitt:

Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (aus CAD):
es ergibt sich eine mittlere Breite von:
Rechenwert Au je m = 9,45 m2¢/m * 0,9 =

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

-0+135 bis -0+095

40 m

Versickerung

20m
0,40 m
0,17 %

1276,20 m?
1276,20 m2/ 135 m = 9,45 m2/m
8,51 m?2/m

Yersickermulde

—Wersickemulde

& Berechnung als Kreisabschritt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m] IZ—

Muldentiefe [m] fos

Sohlengsfle [%o] e
Schwellenhihe [m] F

£~ Schwelenabstand [m] |11?.B4705

< Eintauchtiefe [m]
e obere Schwellz ID
unten oben
& [rrf] ID 1988322 0
u [rm] |1 5412288 0
b wsp [m] |1 453338 0
Y [ 11.696017

Diaten Yersickermulde aktualisieren

—Mergickerungsflache As

— Miederschlag
 Asman 86.452579157
© psmadh |37 20E00 " Regenspende [I/s/ha] |158.9
O Amivel  [42.226289578 Medsusr[min]  [5 [5n -]
o AsmittelR (49108642519 )
= N aus Datei
" A3Fingabe [0
- Datei
| \Ras E vttt
—Boden
kf [més] o005 Haufigheit n IT [ atei laden |
Fakbor kfu [1] IU_5
— Ergebnizse
— Einzugsgebiet
[makgebende] Mieder-
: |45
fujemntm) [357 zchlagedaver [min]
Waenutzt [7] |1 0335207
A (1] ] IU
Uberlauf [r] IU
A (2] [r] |D
Abbrechen |

berechneter Schwellenabstand = 117,65 m > 40 m = vorh. Abschnittslange - keine

Schwelle erforderlich

vorh. Volumen V = 11,69 m3 > 10,34 m3 = erf. Volumen Vgenuz = Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

-0+095 bis 0+000
95 m

Versickerung

zu entwassernde Flache (aus CAD):
es ergibt sich eine mittlere Breite von:

Rechenwert Au je m = 9,45 m2¢/m * 0,9 =

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

2,0m
0,40 m
1,25 %

1276,20 m2
1276,20 m2/ 135 m = 9,45 m2/m
8,51 m?/m

Yersickermulde

—Yersickemulde

+ Berechnung als Kreisahschnitt

" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

—

Sohlengefale [%o] 125

tduldentiefe [m]

Schwellenhiche [m]

IU.2
" Schwellenabstand [m] I'IB
o Eintauchtiefe [r] IU—

obere Schwells

—Wersickerungsflache Az

 Asmax lm
 AsmaxH [13 357550765
 Asmittel [5evarimanze
& Asmittelt  [E 6787753825
" AsFingabe T

—Boden

kf [ms]

ISE-DUS
Fakror kfu [1] ||] 5

— Niederschlag

" Regenzpende [I/s/ha] |158.9
M-dauer [min] |5 |5min vl
& M aus Datei

- Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n |1 Datei laden |

unten oben - Ergebrisse
i~ Ei biet
Al [nisgsaze 0 R ImabgebendelNieder [z—
] r— a fujemmim) o schlagsdauer [min]
Ygenutat [rr?] [1-4057242
bwsp m] [T 4536538 0 sulind] [0 )
a2 ] ID— Uberlauf [r] IU
W [rre] 1.5306583
Draten Wersickermulde aktualisieran |
Abbrechen |
e Dberechneter Schwellenabstand = 16 m < 95 m =

Schwellenabstand gewahlt 16,5 m und eine 12,5 m

—Yersickemulde

+ Berechnung als Kreisabschnitt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

—

Sohlengefale [#o] 125

Muldentiefe [m]

Schwellenhihe [m]

II] 2
' Schwellenabstand [m] I'IE 5
~ Eintauchtiefe [rm] IU—

obere Schwells

unten oben
A ] ID 1988322 0
I [rn]

|1 B412288
b wsp [m] |1 4E965938

4[]

—
—

1.5906583

Daten Versickermulde aktuaizieren |

—Wersickerungsflache As

 Asman lm
€ AsmasR [13.357550765
€ Asmittel  [5.8787753826
& AsmitelFi  [6.6767753826
= AsFingabe O

—Boden

kf [ms]

IEE-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

r— Einzugsgebist

Aujem[mé/m] (g5

— Niederschlag

" Regenzpende [I/s/ha] |1559
M-dauer [min] |5 |5 Tin vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IE'\HAS-E wshirc bt

Haufigkeit n |1 [ratei laden |

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdauer [min]

—

Wgenutat [r] |1 AB374T
A (1] ] |D
Uberlauf [r] IU
A (2] ] |D
Abbrechen |

vorh. Abschnittslange ->

vorh. Volumen V bei Schwellenabstand 16,5 m = 1,59 m3 > 1,46 m? = erf. Volumen Vgenyz

- Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

Yersickermulde

—Yersickemulde

+ Berechnung als Kreisahschnitt

" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

—

Sohlengefale [%o] 125

tduldentiefe [m]

Schwellenhiche [m]

IU.2
' Schwellenabstand [m] |12.5

Eintauchtiefe [r]
obere Schwells ID'D‘B?5
unten oben
Arré] ID 1988322 00206837
u [rm] |1 5412208 07141938
b wsp [m] |1 4696938 0.7063362

4[]

1.1518566

Diaten Yersickermulde aktualisisren |

—Wersickerungsflache Az

 Asmax lm
 AsmaxH [15127750829
 Asmittel [FBmz15ERRS
& Asmittelt  [7.5E38754145
" AsFingabe T

—Boden

kf [ms]

ISE-DUS
Fakror kfu [1] ||] 5

i Einzugsgebiet

Aujem [médm]  [g571
ID—
IU—

A 1] [rr?)

Au (2] ]

— Niederschlag

" Regenzpende [I/s/ha] |158.9
M-dauer [min] |5 |5min vl

& M aus Datei

- Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n |1 Datei laden |

i~ Ergebnisse

[malgebende] Mieder:
schlagsdauer [min]

Ygenutat [rr?] 09553113

I—
]

Uberauf [m]

—

Abbrechen |

vorh. Volumen V bei Schwellenabstand 12,5 m = 1,18 m3 > 0,96 m? = erf. Volumen Vgenyiz

- Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt: 0+000 bis 0+085
Abschnittsange: 85m

Entwéasserungsart: Ableitung

zu entwassernde Flache Fahrbahn (CAD): 883,28 m2 = 0,088328 ha
Bankettbreite: 15m

Boschungsbreite: wird nicht berucksichtigt

da sehr gering
Muldenbreite: 20m
mittl. Muldenlangsneigung: 5,28 %

Berechnung abzufihrende Menge

Q = 102,8 l/(s*ha) * 0,088328 ha * 0,9 + (102,8 l/(s*ha) - 150 l/(s*ha)) * (1,5 m * 85 m / 10000
m2/ha + 2,0 m * 85 m / 10000 m?/ha) = 6,7676 I/s

Die Mulde kann bei 0.g. Muldenléngsneigung eine Wassermenge von 997 /s abfuhren.

e vorh. Wassermenge = 6,77 I/s > 997 I/s = abfuhrbare Wassermenge - Mulde ausreichend

betrachteter Abschnitt: 0+085 bis 0+115
Abschnittsange: 30m
Entwasserungsart: Ableitung
zu entwassernde Fahrbahnbreite: 8,0m
Bankettbreite: 15m
Bdschungsbreite: bei 0+085 49m
bei 0+115 4,1m i.M. 45m
Muldenbreite: 20m
mittl. Muldenl&ngsneigung: 1,6 %

Berechnung abzuflihrende Menge

Q =102,8 l/(s*ha) * 8,0 m * 30 m / 10000 m%/ha * 0,9 + (102,8 l/(s*ha) - 150 l/(s*ha)) * (1,5 m *
30 m /10000 m#/ha + 4,5 m * 30 m / 10000 m?/ha + 2,0 m * 30 m / 10000 m2/ha) = 1,09 I/s

Die Mulde kann bei 0.g. Muldenléangsneigung eine Wassermenge von 550 I/s abfuhren.

e vorh. Wassermenge = 1,09 I/s > 550 I/s = abfuihrbare Wassermenge - Mulde ausreichend

-N4-

G:\STRATIS\116681 B198 OU Mirow PLF- 2 ung-13-3.docx Druckdatum: 24.05.2018




B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt: 0+115 bis 0+145
Abschnittsénge: 30m
Entwéasserungsart: Ableitung
zu entwassernde Fahrbahnbreite: 8,0m
Bankettbreite: 1,5m
Bdschungsbreite: bei 0+115 4,1m
bei 0+145 3,27 m .M. 3,7m
Muldenbreite: 20m
mittl. Muldenlangsneigung: 0,85 %

Berechnung abzufiihrende Menge

Q =102,8 l/(s*ha) * 8,0 m * 30 m / 10000 m%ha * 0,9 + (102,8 l/(s*ha) - 150 l/(s*ha)) * (1,5 m *
30 m /10000 m?/ha + 3,7 m * 30 m / 10000 m?/ha + 2,0 m * 30 m / 10000 m?/ha) = 1,2 I/s

Die Mulde kann bei 0.g. Muldenlédngsneigung eine Wassermenge von 400 I/s abfiihren.

e vorh. Wassermenge = 1,2 I/s > 400 I/s = abfiihrbare Wassermenge - Mulde ausreichend

betrachteter Abschnitt: 0+145 bis 0+175
Abschnittsange: 30m
Entwasserungsart: Ableitung
zu entwassernde Fahrbahnbreite: 8,0m
Bankettbreite: 15m
Bdschungsbreite: bei 0+145 3,27 m
bei 0+175 3,93 m i.M.  3,6m
Muldenbreite: 20m
mittl. Muldenlangsneigung: 26 %

Berechnung abzuflihrende Menge

Q =102,8 l/(s*ha) * 8,0 m * 30 m / 10000 m%/ha * 0,9 + (102,8 l/(s*ha) - 150 l/(s*ha)) * (1,5 m *
30 m /10000 m?/ha + 3,6 m * 30 m / 10000 m?/ha + 2,0 m * 30 m / 10000 m?/ha) = 1,21 I/s

Die Mulde kann bei 0.g. Muldenlangsneigung eine Wassermenge von 700 I/s abfihren.

e vorh. Wassermenge = 1,21 I/s > 700 I/s = abfuhrbare Wassermenge - Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt: 0+175 bis 0+260
Abschnittsange: 85m
Entwéasserungsart: Ableitung
zu entwassernde Fahrbahnbreite: 8,0m
Bankettbreite: 1,5m
Boschungsbreite: bei 0+175 3,93 m
bei 0+260 3,45 m i.M.  3,69m
Muldenbreite: 20m
mittl. Muldenlangsneigung: 0,76 %

Berechnung abzufihrende Menge

Q =102,8 l/(s*ha) * 8,0 m * 85 m / 10000 m#ha * 0,9 + (102,8 l/(s*ha) - 150 l/(s*ha)) * (1,5 m *
85 m / 10000 m?/ha + 3,69 m * 85 m / 10000 m2/ha + 2,0 m * 85 m / 10000 m?/ha) = 3,41 I/s

Die Mulde kann bei 0.g. Muldenlédngsneigung eine Wassermenge von 379 I/s abfiihren.

e vorh. Wassermenge = 3,41 I/s > 379 |/s = abfuhrbare Wassermenge - Mulde ausreichend

betrachteter Abschnitt: 0+260 bis 0+287
Abschnittsange: 27 m
Entwéasserungsart: Ableitung direkt in vorh. Graben
zu entwassernde Fahrbahnbreite: 8,0m
Bankettbreite: 15m
Bdschungsbreite: bei 0+260 3,45 m
bei 0+287 3,13 m .M. 3,29m
Muldenbreite: 20m
mittl. Muldenl&ngsneigung: 0,13 %

Berechnung abzuflihrende Menge

Q =102,8 l/(s*ha) * 8,0 m * 27 m / 10000 m?/ha * 0,9 + (102,8 l/(s*ha) - 150 l/(s*ha)) * (1,5 m *
27 m /10000 m?/ha + 3,29 m * 27 m / 10000 m%/ha + 2,0 m * 27 m / 10000 m#/ha) = 1,13 I/s

Die Mulde kann bei 0.g. Muldenléangsneigung eine Wassermenge von 157 I/s abfuhren.

e vorh. Wassermenge = 1,13 I/s > 157 |/s = abfuihrbare Wassermenge - Mulde ausreichend

Ab Station 0+287 erfolgt die Entwasserung aufgrund des Querneigungswechsels uber

die rechte Seite.

-N 6 -
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt: 0+287 bis 0+580

Abschnittsénge: 293 m

Entwéasserungsart: Ableitung

zu entwéssernde Fahrbahnbreite: 8,0m

Bankettbreite: 15m

Boschungsbreite: wird nicht bertcksichtigt
da zu gering

Grabenbreite: 20m

Berechnung abzufihrende Menge

Q = 102,8 li(s*ha) * 8,0 m * 293 m / 10000 m2/ha * 0,9 + (102,8 l/(s*ha) - 150 l/(s*ha)) * (1,5 m *
293 m / 10000 m#ha + 2,0 m * 293 m / 10000 m2ha) = 16,8 I/s

Der Graben kann bei einer festgelegten Grabenlangsneigung von 0,3 %eine Wassermenge von
396 I/s abfihren.

e vorh. Wassermenge = 16,8 I/ls > 359 I/s = abfuhrbare Wassermenge - Graben

ausreichend

betrachteter Abschnitt: 0+580 bis 0+682,5
Abschnittsange: 102,5m
Entwasserungsart: Ableitung

zu entwassernde Fahrbahnbreite: 8,0m
Bankettbreite: 15m
Bdschungsbreite: .M. 4,42m
Grabenbreite: 20m

Berechnung abzuflihrende Menge

Q =102,8 l/(s*ha) * 8,0 m * 102,5 m / 10000 m#/ha * 0,9 + (102,8 l/(s*ha) - 150 l/(s*ha)) * (1,5 m
*102,5 m / 10000 m#/ha + 4,42 m * 102,5 m / 10000 mz/ha + 2,0 m * 102,5 m / 10000 mz/ha) =
3,75 /s

Der Graben kann bei einer festgelegten Grabenlangsneigung von 0,8 % eine Wassermenge

von 647 |/s abfiihren.

e vorh. Wassermenge = 3,75 I/s > 586 I/s = abfuihrbare Wassermenge -> Graben

ausreichend

Ab Station 0+682,5 erfolgt die Entwasserung aufgrund des Querneigungswechsels Uber

die linke Seite.
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsénge:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Fahrbahnbreite:

Bankettbreite:

Bdschungsbreite:

Muldenbreite:

mittl. Muldenlangsneigung:

Berechnung abzufihrende Menge

0+682,5 bis 0+720
37,5m

Ableitung

8,0m

1,5m

bei 0+682,5 4,7m
bei 0+720 3,3m
20m

2,6 %

Q =102,8 l/(s*ha) * 8,0 m * 37,5 m / 10000 m2/ha * 0,9 + (102,8 l/(s*ha) - 150 l/(s*ha)) * (1,5 m *
37,5 m / 10000 m2/ha + 4,0 m * 37,5m / 10000 mz/ha + 2,0 m * 37,5 m / 10000 m?/ha) =

1,451/s

Die Mulde kann bei 0.g. Muldenlangsneigung eine Wassermenge von 700 I/s abfiihren.

o vorh. Wassermenge = 1,45 I/s > 700 I/s = abfuhrbare Wassermenge - Mulde ausreichend

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwéassernde Fahrbahnbreite:

Bankettbreite:

Bdschungsbreite:

Muldenbreite:

mittl. Muldenlangsneigung:

Berechnung abzufihrende Menge

0+720 bis 0+760
40m

Ableitung

8,0m

15m

bei 0+720 3,3m

bei 0+760 555m

20m
35%

i.M.  4,43m

Q = 102,8 li(s*ha) * 8,0 m * 40 m / 10000 mzha * 0,9 + (102,8 l/(s*ha) - 150 I/(s*ha)) * (1,5 m *
40 m / 10000 m2/ha + 4,43 m * 40m / 10000 m?/ha + 2,0 m * 40 m / 10000 m?/ha) = 1,46 I/s

Die Mulde kann bei 0.g. Muldenlangsneigung eine Wassermenge von 813 I/s abfiihren.

e vorh. Wassermenge = 1,46 I/s > 813 I/s = abfuhrbare Wassermenge - Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt: 0+760 bis 0+885
Abschnittsénge: 125 m
Entwéasserungsart: Ableitung
zu entwassernde Fahrbahnbreite: 8,0m
Bankettbreite: 1,5m
Boschungsbreite: bei 0+760 555m
bei 0+885 517 m i.M.  536m
Muldenbreite: 20m
mittl. Muldenlangsneigung: 0,4 %

Berechnung abzufihrende Menge

Q =102,8 l/(s*ha) * 8,0 m * 125 m / 10000 m%/ha * 0,9 + (102,8 l/(s*ha) - 150 l/(s*ha)) * (1,5 m *
125 m /10000 m2/ha + 5,36 m * 125m / 10000 m?/ha + 2,0 m * 125 m / 10000 mz/ha) = 4,02 I/s

Die Mulde kann bei 0.g. Muldenléngsneigung eine Wassermenge von 275 |/s abfuhren.

e vorh. Wassermenge = 4,02 I/s > 275 |/s = abfuhrbare Wassermenge - Mulde ausreichend

betrachteter Abschnitt: 0+885 bis 0+980
Abschnittsange: 95 m
Entwasserungsart: Ableitung
zu entwassernde Fahrbahnbreite: 8,0m
Bankettbreite: 15m
Bdschungsbreite: bei 0+885 517 m
bei 0+980 1,22m .M. 32m
Muldenbreite: 20m
mittl. Muldenlangsneigung: 1,3 bis 2,4 %

Berechnung abzuflihrende Menge

Q =102,8 l/(s*ha) * 8,0 m * 95 m / 10000 m%/ha * 0,9 + (102,8 l/(s*ha) - 150 l/(s*ha)) * (1,5 m *
95 m / 10000 m%/ha + 3,2 m * 95m / 10000 m2/ha + 2,0 m * 95 m / 10000 m2/ha) = 4,03 I/s

Die Mulde kann bei 1,3 % Muldenldngsneigung eine Wassermenge von 495 |/s abfuhren.

o vorh. Wassermenge = 4,03 I/s > 495 I/s = abfuhrbare Wassermenge - Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (Fahrbahn):

Rechenwert Au je m = 8,0 m3/m * 0,9 =

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

0+980 bis 1+005
25m
Versickerung

8,0 m?/m

7,2 m2/m

20m

0,40 m

1,03 %

Yersickermulde

—Yersickemulde

* Berechnung als Kreisabschnitt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

—
(a—

Sohlengefalle [%0o] 10.3

Muldentiefe [m]

Schwellenhiche [m]

IU.2
" Schwellenabstand [m] |19.41 7475
& Eintauchtiefe [rm] IU—

obere Schwells

unten ohen

Al [07988322
uiml  [TE412288
b wsp [m] |1 4596938

W [rré] 1.9304105

11T

Diaten Wersickermulde aktualisieren

—ersickerungsflache As

 Asmax m
C AsmaR [16.210619860
C Asmitel  [7.1344361440
& AsmittelR  [B1053039304
C AsEingabe [0

—Boden

kf [ms]

ISE-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Einzugsgehbist

Aujem[mi/m] (7.2

" Regenspende [I/s/ha] |158.9
M-dauer [min] |5 |5min vl

@ M aus Datei

Miederschlag————

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n I'\ Datei laden |

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] I‘15

Wgenutzt ] |1 .3591440
A (1] ] |D
Oberauf [#] ID
A (2] ] |IJ
Abbrechen |

berechneter

Schwellenabstand =

Schwellenabstand gewahlt 25 m

—Wersickemulde

& Berechnung als Kreizabschritt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

—

Sohlengefle [#o] 10.3

Muldentiefe [m]

Schwellenhihe [m]

IU.Z
* Schwellenabstand [m] |25
i~ Eintauchtiefe [m] ID—

obere Schwellz

unten oben

&[] |0 1988322 0
Iu fri] |1 5412288 0
bwsp [m] [1 4596538 0

W [re] 1.9204105

Daten Yersickermulde aktualisisren |

—ersickerungsflache As

C pomes [TAZEZR
C Asmaf  [16.210615860
O Asmitel  [7.1344361 440
& AsmiteR [B.1053039304
" AsFingabe O

1942 m < 25 m =

—Boden

kf [m's]

ISe-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Niederschlag

" Regenspende [I/s/ha] |155.8
M-dauer [min] |5 |5m|n vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n |1 Dratei laden |

r— Einzugsgebiet

Aujemmé/m]  [7.2

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] |45

“Woenuzt (] |1 9071915
A (1] ] |U
Uberauf ] ID
A (2] [r] |U
Abbrechen |

vorh. Abschnittslange -»>

vorh. Volumen V bei Schwellenabstand 25 m = 1,93 m3 > 0,190 m? = erf. Volumen Vgenyzt =2

Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:
Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (Fahrbahn):

Rechenwert Au je m = 8,0 m3/m * 0,9 =

Grabensohle:

Grabentiefe:

mittl. Grabenléangsneigung:

1+005 bis 1+025

20m

Versickerung

0,5m

0,79 m
1,03 %

8,0 m2/m

7,2 m2/m

Yersickergraben

—ersickerungsflache As

 Asman 51.22
 Asmaxh B4.56
 Asmittel 2561

o+ AsmittelR |32.48
" AsFingabe [0

Wersickergiaben——————————————————
Bo-Meigung lire [1:n] IT IT
Sohlenbreite [m] IDE—
Grabentiefe [m] 0.79
Sohlengefalle [%0] 103

Schwellenhidhe [m] 0.79

@ Schwelenabstand [m] [20

- ghemt

unten ohen

amdl  [133ns | [oaomses

Iu [rm] |3 3483855 26056419

bwpml a7 [z

v [¥] [arazeer7
Diaten Versickergraben aktualisieren |

—Boden

i~ Niederschlag

" Regenspende [I/s/ha] |158.9
M-dauer [min] |5 |5min vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mirow.txt

kf [ms] IEB-DDS Hafigkeit n IT Datei laden |
Faktor kfu [1] IU_5
— Ergebni
r— Einzugsgebiet

[malgebende] Mieder-
Auie m [r/m] I?Z— schlagsdaver [min] IW 5

‘Wgenutzt [r]
A1) ) IU— ID.BU1 438
A2 [re] IU— Uberlauf [rf] IU

Abbrechen |

berechneter Schwellenabstand = 20 m = 20 m = vorh. Abschnittslange > keine Schwelle

erforderlich

vorh. Volumen V = 21,13 m3 > 0,60 m3 = erf. Volumen Vgenx 2 Graben ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (Fahrbahn):

Rechenwert Au je m = 8,0 m2¢/m *0,9 =

Grabensohle:

Grabentiefe:

mittl. Grabenléangsneigung:

1+025 bis 1+125

100 m

Versickerung

0,5m

0,79 m

0,5%

8,0 m2/m

7,2 m2/m

Yersickergraben

—ersickerungsflache As

 Asman 266.23
 Asmaxh 32864
 Asmittel 133115

o+ AsmittelR [154.32
" AsFingabe [0

—Boden

i~ Niederschlag

" Regenspende [I/s/ha] |158.9
M-dauer [min] |5 |5min vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mirow.txt

—Wersickergraben——————————————————
Bo-Meigung lire [1:n] IT IT
Sohlenbreite [m] IDE—
Grabentiefe [m] 0.79
Sohlengefale o] [

Schwellenhidhe [m] 0.79

© Schwelenabstand [m] [158
S

unten oben

Al [@e . [0
Iu [rm] |3 3483855 0

bwpml ez [05
v [¥] 10516085

Diaten Versickergraben aktualisieren |

kf [ms] IEB-DDS Hafigkeit n IT Datei laden |
Faktor kfu [1] IU_5
— Ergebni
r— Einzugsgebiet

[malgebende] Mieder-
Auie m [r/m] I?Z— schlagsdaver [min] IZE|

‘Wgenutzt [r]
A1) ) IU— IT.U425024
A2 [re] IU— Uberlauf [rf] IU

Abbrechen |

berechneter Schwellenabstand = 158 m > 100 m = vorh. Abschnittslange - keine Schwelle

erforderlich

vorh. Volumen V = 105,16 m3 > 7,04 m? = erf. Volumen Vgen,ix = Graben ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (Fahrbahn):

Rechenwert Au je m = 8,0 m3/m * 0,9 =

Grabensohle:

Grabentiefe:

mittl. Grabenléangsneigung:

1+125 bis 14225

100 m

Versickerung

0,5m

0,79 m
0,16 %

8,0 m2/m

7,2 m2/m

Yersickergraben

—Wersickergraben

Bo-Meigung lire [1:n] |1_5 |1_5
Sohlenbreite [m] IU_5
Grabentiefe [m] 0.79
Sohlengefalle [%0] I‘I B
Schwellenhidhe [m] 0.79

" Schwellenabstand [m] |493.?5

—ersickerungsflache As

 Asman 831.96875
 Asmaxh 1027
© Asritte] 415.984375

o+ AsmittelR |5135
" AsFingabe [0

ey
unten oben
Al [rmns - o
wiml - [raeeEs [0
bwsplml [267 o5
W ] [228.62785

Diaten Versickergraben aktualisieren |

—Boden

i~ Niederschlag

" Regenspende [I/s/ha] |158.9
M-dauer [min] |5 |5min vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mirow.txt

kf [ms] IEB-DDS Hafigkeit n IT Datei laden |
Faktor kfu [1] IU_5
— Ergebni
r— Einzugsgebiet

[malgebende] Mieder-
Auie m [r/m] I?Z— schlagsdaver [min] IZE|

‘Wgenutzt [r]
A1) ) IU— |22.UD?82
A2 [re] IU— Uberlauf [rf] IU

Abbrechen |

berechneter Schwellenabstand = 493,75 m > 100 m = vorh. Abschnittslange -> keine

Schwelle erforderlich

vorh. Volumen V = 328,63 m3 > 22,01 m3 = erf. Volumen Vg 2 Graben ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (Fahrbahn):

Rechenwert Au je m = 8,0 m3/m * 0,9 =

Grabensohle:

Grabentiefe:

mittl. Grabenléangsneigung:

1+225 bis 14325

100 m

Versickerung

8,0 m?/m
7,2 m2/m
0,5m
0,79 m
0,19 %

Yersickergraben

—Wersickergraben

Bo-Meigung lire [1:n] |1_5 |1_5
Sohlenbreite [m] IU_5
Grabentiefe [m] 0.79
Sohlengefalle [%0] I‘I 9
Schwellenhidhe [m] 0.79

" Schwellenabstand [m] Id‘l 578947

ey
unten oben
Al [rmns - o
wiml - [raeeEs [0
bwsplml [267 o5
W ] [e75.73907

Diaten Versickergraben aktualisieren |

—ersickerungsflache As

Miederschlag————
 Asman 70060526315
© Asmadd 364.84210525 " Regenspende [I/s/ha] |1 BE.9
= Asmittel 350.30263157 M-dauer [min] |5 |5 i 'l
o AsmittelR 432 42105263
e @ M aus Datei
" AsFingabe [0
-~ Datei
Boden IC:\RAS-EW\erow.txt
kf [ms] IEB-DDS Hafigkeit n IT Datei laden |
Faktor kfu [1] IU_5
— Ergebni
r— Einzugsgebiet
[malgebende] Mieder-
Auie m [r/m] I?Z— schlagsdaver [min] IZE|
‘Wgenutzt [r]
A1) ) ID— IT 8532901
A2 [re] IU— Uberlauf [rf] IU
Abbrechen |

berechneter Schwellenabstand = 415,79 m > 100 m = vorh. Abschnittslange -> keine

Schwelle erforderlich

vorh. Volumen V = 276,74 m3 > 18,53 m3 = erf. Volumen Vg 2 Graben ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (Fahrbahn):

Rechenwert Au je m = 8,0 m3/m * 0,9 =

Grabensohle:

Grabentiefe:

mittl. Grabenléangsneigung:

—Wersickergraben

Bo-Meigung lire [1:n] |1_5 |1_5
Sohlenbreite [m] IU_5
Grabentiefe [m] 0.79
Sohlengefalle [%0] IE 1
Schwellenhidhe [m] 0.79

" Schwellenabstand [m] |129.50819

1+325 bis 1+435

110 m

Versickerung

8,0 m?/m
7,2 m2/m
0,5m
0,79 m
0,61 %

—ersickerungsflache As

 Asmax lm
 Asmaxh lm
 Asmittel lm
& fsmitelR  [13468852458
O fsEingabe [0

—Boden

kf [rms] [5e-005
Faktar kfu [1] IU_5

r— Einzugsgebiet

Auje m [é/m) |7_2
A (1] [rre] [o
A (2] [rre] |D

ey
unten oben
Al [rmns - o
wiml - [raeeEs [0
bwsplml [267 o5
W ] [es197418°

Miederschlag————

" Regenspende [I/s/ha] |158.9
M-dauer [min] |5 |5min vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mirow.txt

Haufigkeit n I'\ Datei laden |

— Ergebni

[malgebende] Mieder-

schlagsdaver [min] IZE|
]

Wgenutzt [ne] 57725429

Uberlauf [r#]

—

Diaten Versickergraben aktualisieren |

Abbrechen |

e berechneter Schwellenabstand = 129,51 m > 110 m = vorh. Abschnittslange > keine

Schwelle erforderlich

e vorh. VolumenV = 86,20 m3 > 5,77 m?3 = erf. Volumen Vgen,x = Graben ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (Fahrbahn):

Rechenwert Au je m = 8,0 m3/m * 0,9 =

Grabensohle:

Grabentiefe:

mittl. Grabenléangsneigung:

1+435 bis 1+540
105 m
Versickerung

8,0 m3/m

7,2 m3/m

0,5m

0,79 m

0,87 %

Yersickergraben

—Wersickergraben

Bo-Meigung lire [1:n]

T

Grabentiefe [m] 0.79

—

IU.S
" Schwellenabstand [m] I5?.4?1 264
& Eintauchtiefe [rm] IU—

obere Schwells

Sohlenbreite [m]

Sohlengefalle [%0]

Schwellenhiche [m]

unten ohen
& [rrf] |D 625 0

uiml  [23027756 0
b wsp [m] |2 05

W ] 17.959770

Diaten Versickergraben aktualisieren |

—ersickerungsflache As

 Asman 71.833030453
 Asmaxh 86 206836551
 Asmittel 35.913540223

o Asmitt=lR |43 103448275
" AsFingabe [0

—Boden

kf [ms]

IEE-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

r— Einzugsgebiet

Auje m [é/m) |7_2

" Regenspende [I/s/ha] |158.9
M-dauer [min] |5 |5min vl

@ M aus Datei

Miederschlag————

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mirow.txt

Haufigkeit n I'\ Datei laden |

— Ergebni

[malgebende] Mieder-

schlagsdaver [min] 30

|

A 1] [reé] IU— Wagenutzt [nF] lm
A (2] ] ID— Uberauf [r] ID—
Abbrechen |

e berechneter Schwellenabstand =

Schwellenabstand gewahlt 52,5 m

—Wersickergraben

Bo-Meigung lire [1: n]

|1 5 |1 ]
Sohlenbreite [m] IU_S

Grabentiefe [m] 0.73

IU.5
* Schwellenabstand [m] |52.5
i~ Eintauchtiefe [m] IW

obere Schwellz

Sohlengefalle [#a]

Schwellenhihe [m]

unten oben

All  [oE2s  [D0244308
Wil [230277EE  [0E5EIA00
b wsp [m] |2— IW
W ] E=E

Daten Versickergraben aktualizieren |

—ersickerungsflache As

 Asman £3.0309375
 Asmaxh 8329125
 Asmittel 34.51546875

& AsmittelR |41.645625
" AsFingabe [0

5747 m < 105 m =

—Boden

kF [mi'z]

ISerDUS
Fakbor kfu [1] IU_5

— Niederschlag

" Regenspende [I/s/ha] |155.8
M-dauer [min] |5 |5m|n vl

@ M aus Datei

vorh.

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mirow.txt

Haufigkeit n |1 Dratei laden |

— Einzugsgebiet

Aujem(wém] (72
IU—
ID—

Au (1] [me]

Au (2] [rre]

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min]

Wgenutat ] 27322548

o
e

Uberlauf [r]

T

Abbrechen |

Abschnittslange ->

e vorh. Volumen V bei Schwellenabstand 52,5 m = 13,53 m3 > 2,73 m? = erf. Volumen V genyut

- Graben ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (Fahrbahn):

Rechenwert Au je m = 8,0 m3/m * 0,9 =

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

1+545 bis 1+600
55m
Versickerung

8,0 m3/m

7,2 m3/m

20m

0,40 m

4,36 %

Yersickermulde

—Yersickemulde

* Berechnung als Kreisabschnitt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

—
(a—

Sohlengefalle [%0o] 43E

Muldentiefe [m]

Schwellenhiche [m]

IU.2
" Schwellenabstand [m] |4.58?1 589
& Eintauchtiefe [rm] IU—

obere Schwells

unten ohen

Al [07988322
uiml  [TE412288
b wsp [m] |1 4596938

W [rré] 04560373

1T

Diaten Wersickermulde aktualisieren

—ersickerungsflache As

 Asmax lm
€ AsnaR [3.8295730405
C Asmitel  [1.6854287220
& AsmitelR  [1.9147865202
C AsEingabe [0

—Boden

kf [ms]

ISE-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Einzugsgehbist

Aujem[mi/m] (7.2

i~ Niederschlag

" Regenspende [I/s/ha] |158.9
M-dauer [min] |5 |5min vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n I'\ Datei laden |

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] I‘15

Wgenutzt ] ID.321 oa21
A (1] ] |D
Oberauf [#] ID
A (2] ] |IJ
Abbrechen |

berechneter

Schwellenabstand =

Schwellenabstand gewéhlt 5 m

—Wersickemulde

& Berechnung als Kreizabschritt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

—

Sohlengefle [#o] 435

Muldentiefe [m]

Schwellenhihe [m]

IU.Z
* Schwellenabstand [m] |5
i~ Eintauchtiefe [m] ID—

obere Schwellz

—ersickerungsflache As

¢ o [FEORAR
C AsmaP  [3.5295730405
© Asmitel  [1.6854287220
& AsmitelR  [1.9147865202
" AsFingabe O

459 m < 55 m =

unten oben

&[] |0 1988322 0
Iu fri] |1 5412288 0
bwsp [m] [1 4596538 0

W [re] 04560373

Daten Yersickermulde aktualisisren |

—Boden

kf [m's]

ISe-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Niederschlag

" Regenspende [I/s/ha] |155.8
M-dauer [min] |5 |5m|n vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n |1 Dratei laden |

r— Einzugsgebiet

Aujemmé/m]  [7.2

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] |45

“Woenuzt (] |U.351 £119
A (1] ] |U
Uberauf ] ID
A (2] [r] |U
Abbrechen |

vorh. Abschnittslange -»>

vorh. Volumen V bei Schwellenabstand 5 m = 0,46 m3 > 0,36 m3 = erf. Volumen Vgenyn =2

Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt: 1+600 bis 1+703,876
In diesem Abschnitt wird die Entwésserung als geschlossene Entwasserung angelegt.
Die Ermittlung der Abstande der StralRenablaufe erfolgte als grobe Naherung gemafl RAS-Ew

(500 m2 je Ablauf). Die genaue Berechnung erfolgt im Zuge der Ausfiihrungsplanung.

betrachteter Abschnitt: 1+703,876 bis 1+782,376
In diesem Abschnitt wird die Entwasserung im Zusammenhang mit dem Bauwerk BW 5 S als
geschlossene Entwasserung geldst. Die Berechnung der entsprechenden Oberflachenwasser

wird mit der Bemessung dieses Bauwerkes gefihrt.

betrachteter Abschnitt: 1+782,376 bis 1+840
In diesem Abschnitt wird die Entwasserung als geschlossene Entwéasserung angelegt.
Die Ermittlung der Abstande der StralRenablaufe erfolgte als grobe Naherung gemalR RAS-Ew

(500 m2 je Ablauf). Die genaue Berechnung erfolgt im Zuge der Ausfiihrungsplanung.
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (Fahrbahn):

Rechenwert Au je m = 8,0 m3/m * 0,9 =

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

1+840 bis 1+885
45m
Versickerung

8,0 m3/m

7,2 m3/m

20m

0,40 m

7,54 %

Yersickermulde

—Yersickemulde

* Berechnung als Kreisabschnitt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

—
(a—

Sohlengefalle [%0o] 5.4

Muldentiefe [m]

Schwellenhiche [m]

IU.2
" Schwellenabstand [m] |2.55251 98
& Eintauchtiefe [rm] IU—

obere Schwells

unten ohen

Al [07988322
uiml  [TE412288
b wsp [m] |1 4596938

W [rré] 02637033

17

Diaten Wersickermulde aktualisieren

—ersickerungsflache As

 Asmax lm
C AsmaR 22144480711
C Asmitel  [0.9745980408
& AsmittelR  [1.1072280355
C AsEingabe [0

—Boden

kf [ms]

ISE-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Einzugsgehbist

Aujem[mi/m] (7.2

i~ Niederschlag

" Regenspende [I/s/ha] |158.9
M-dauer [min] |5 |5min vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n I'\ Datei laden |

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] I‘15

Wgenutzt ] IU.T 856655
A (1] ] |D
Oberauf [#] ID
A (2] ] |IJ
Abbrechen |

berechneter

Schwellenabstand =

Schwellenabstand gewahlt 2,5 m

—Wersickemulde

& Berechnung als Kreizabschritt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

—

Sohlengefalle [#a] 75.4

Muldentiefe [m]

Schwellenhihe [m]

IU.Z
* Schwellenabstand [m] |2.5
i~ Eintauchtiefe [m] IW

obere Schwellz

—ersickerungsflache As

C pomes [E2TE0TA
O AsmaP  [25571357304
O Asmitel  [1.1463603647
& AsmitelRi  [1.2785678697
" AsFingabe O

266 m < 45 m =

unten oben

A ] ID 1988322 00027968
Iu [m] |1 5412288 03654814
bwspm] [1 4596928 03645147

W [re] 01876757

Daten Yersickermulde aktualisisren |

—Boden

kf [m's]

ISe-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Niederschlag

" Regenspende [I/s/ha] |155.8
M-dauer [min] |5 |5m|n vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n |1 Dratei laden |

r— Einzugsgebiet

Aujemmé/m]  [7.2

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] I30

“Woenuzt (] |U.1 B18124
A (1] ] |U
Uberauf ] ID
A (2] [r] |U
Abbrechen |

vorh. Abschnittslange -»>

vorh. Volumen V bei Schwellenabstand 2,5 m = 0,19 m3 > 0,16 m3 = erf. Volumen Vgenyizt =2

Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (Fahrbahn):

Rechenwert Au je m = 8,0 m3/m * 0,9 =

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

1+885 bis 1+935
50m
Versickerung

8,0 m3/m

7,2 m3/m

20m

0,40 m

0,96 %

Yersickermulde

—Yersickemulde

* Berechnung als Kreisabschnitt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

—
a—
EC—

Muldentiefe [m]

Sohlengefalle [%0]

Schwellenhiche [m]

IU.2
" Schwellenabstand [m] I20.E33333
& Eintauchtiefe [rm] IU—

obere Schwells

unten ohen

Al [07988322
uiml  [TE412288
b wsp [m] |1 4596938

W [rré] 20711657

i 11

Diaten Wersickermulde aktualisieren

—ersickerungsflache As

 Asmax m
O AsmaR [17.392684225
C Asmitel  [7.6545554451
& AsmitelR  [B.6963221128
C AsEingabe [0

—Boden

kf [ms]

ISE-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Einzugsgehbist

Aujem[mi/m] (7.2

i~ Niederschlag

" Regenspende [I/s/ha] |158.9
M-dauer [min] |5 |5min vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n I'\ Datei laden |

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] I‘15

Wgenutzt ] |1.45824E2
A (1] ] |D
Oberauf [#] ID
A (2] ] |IJ
Abbrechen |

berechneter

Schwellenabstand =

Schwellenabstand gewahlt 25 m

—Wersickemulde

& Berechnung als Kreizabschritt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

—

Muldentiefe [m]

Sohlengefalle [#a]

Schwellenhihe [m]

IU.Z
* Schwellenabstand [m] |25
i~ Eintauchtiefe [m] ID—

obere Schwellz

—ersickerungsflache As

¢ pomes 1530550652
O AsmaP  [17.392844225
C Asmitel  [7.6546554461
& AsmitelRi  [8.6963221128
" AsFingabe O

2083 m < 50 m =

unten oben

&[] |0 1988322 0
Iu fri] |1 5412288 0
bwsp [m] [1 4596538 0

W [re] 20711657

Daten Yersickermulde aktualisisren |

—Boden

kf [m's]

ISe-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Niederschlag

" Regenspende [I/s/ha] |155.8
M-dauer [min] |5 |5m|n vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n |1 Dratei laden |

r— Einzugsgebiet

Aujemmé/m]  [7.2

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] |45

“Woenuzt (] |1.85?2982
A (1] ] |U
Uberauf ] ID
A (2] [r] |U
Abbrechen |

vorh. Abschnittslange -»>

vorh. Volumen V bei Schwellenabstand 25 m = 2,07 m3 > 1,87 m3 = erf. Volumen Vgenyizr =2

Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (Fahrbahn):

Rechenwert Au je m = 8,0 m3/m * 0,9 =

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

1+935 bis 1+985
50m
Versickerung

8,0 m3/m

7,2 m3/m

20m

0,40 m

5,37 %

Yersickermulde

—Yersickemulde

* Berechnung als Kreisabschnitt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

—
(a—

Sohlengefalle [%0] [5cK

Muldentiefe [m]

Schwellenhiche [m]

IU.2
" Schwellenabstand [m] |3.T24394?
& Eintauchtiefe [rm] IU—

obere Schwells

unten ohen

Al [07988322
uiml  [TE412288
b wsp [m] |1 4596938

W [rré] 03702643

11T

Diaten Wersickermulde aktualisieren

—ersickerungsflache As

 Asmax lm
C AsnaR [3.10929%5263
C Asmitel  [1.3684300239
& AsmittelR  [1.5585497631
C AsEingabe [0

—Boden

kf [ms]

ISE-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Einzugsgehbist

Aujem[mi/m] (7.2
IU—
ID—

A (1] [rre]

A (2] [rre)

" Regenspende [I/s/ha] |158.9
M-dauer [min] |5 |5min vl

@ M aus Datei

Miederschlag————

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n I'\ Datei laden |

— Ergebni
[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] I‘15
Wgenutzt ] ID.2EDBSZ4
Uberauf [m]

—

Abbrechen |

berechneter

Schwellenabstand =

Schwellenabstand gewahlt 4,5 m

—Wersickemulde

& Berechnung als Kreizabschritt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

—

Sohlengefalle [#a] 37

Muldentiefe [m]

Schwellenhihe [m]

IU.Z
* Schwellenabstand [m] |4.5
i~ Eintauchtiefe [m] ID—

obere Schwellz

unten oben

&[] |0 1988322 0
Iu fri] |1 5412288 0
bwsp [m] [1 4596538 0

W [re] 03702643

Daten Yersickermulde aktualisisren |

—ersickerungsflache As

¢ pomas [2780000
C AsmaR  [370823%5263
C Asmitel  [1.3684300239
& AsmitelR [1.5545497631
" AsFingabe O

372 m < 50 m =

—Boden

kf [m's]

ISe-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Niederschlag

" Regenspende [I/s/ha] |155.8
M-dauer [min] |5 |5m|n vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n |1 Dratei laden |

r— Einzugsgebiet

Aujemmé/m]  [7.2

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] |45

“Woenuzt (] |U.3388351
A (1] ] |U
Uberauf ] ID
A (2] [r] |U
Abbrechen |

vorh. Abschnittslange -»>

vorh. Volumen V bei Schwellenabstand 4,5 m = 0,37 m3 > 0,34 m3 = erf. Volumen Vgenyizt =2

Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (Fahrbahn):

Rechenwert Au je m = 8,0 m3/m * 0,9 =

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

1+985 bis 2+145
160 m
Versickerung

8,0 m3/m

7,2 m3/m

20m

0,40 m

0,64 %

Yersickermulde

—Yersickemulde

* Berechnung als Kreisabschnitt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

—
(a—
—

Muldentiefe [m]

Sohlengefalle [%0]

Schwellenhiche [m]

IU.2
" Schwellenabstand [m] |31.25
& Eintauchtiefe [rm] IU—

obere Schwells

unten ohen

Al [07988322
uiml  [TE412288
b wsp [m] |1 4596938

W [rré] 31067545

1171

Diaten Wersickermulde aktualisieren

—ersickerungsflache As

 Asmax m
€ AsnasR |26088965338
C asmitel  [11.451983163
& AsmittelR  [13 042483169
C AsEingabe [0

—Boden

kf [ms]

ISE-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Einzugsgehbist

Aujem[mi/m] (7.2

i~ Niederschlag

" Regenspende [I/s/ha] |158.9
M-dauer [min] |5 |5min vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n I'\ Datei laden |

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] I‘15

Wgenutzt ] |2.1 g73r23
A (1] ] |D
Oberauf [#] ID
A (2] ] |IJ
Abbrechen |

berechneter Schwellenabstand =

Schwellenabstand gewahlt 40 m

—Wersickemulde

& Berechnung als Kreizabschritt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

—

Muldentiefe [m]

Sohlengefalle [#a]

Schwellenhihe [m]

IU.Z
* Schwellenabstand [m] |4D
i~ Eintauchtiefe [m] ID—

obere Schwellz

—ersickerungsflache As

C o [P2O358
C AsmaP  [26088386338
C asmitel  [11 481983169
& AsmitelR [13.044483163
" AsFingabe O

31,25 m < 160 m =

unten oben

&[] |0 1988322 0
Iu fri] |1 5412288 0
bwsp [m] [1 4596538 0

W [re] 31067545

Daten Yersickermulde aktualisisren |

—Boden

kf [m's]

ISe-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Niederschlag

" Regenspende [I/s/ha] |155.8
M-dauer [min] |5 |5m|n vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n |1 Dratei laden |

r— Einzugsgebiet

Aujemmé/m]  [7.2

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] |45

“Woenuzt (] |3.U4837?3
A (1] ] |U
Uberauf ] ID
A (2] [r] |U
Abbrechen |

vorh. Abschnittslange ->

vorh. Volumen V bei Schwellenabstand 40 m = 3,11 m3 > 3,05 m3 = erf. Volumen Vgenyizr =2

Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (Fahrbahn):

Rechenwert Au je m = 8,0 m3/m * 0,9 =

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

2+145 bis 2+185
40m
Versickerung

8,0 m?/m

7,2 m2/m

20m

0,40 m

2,45 %

Yersickermulde

—Yersickemulde

* Berechnung als Kreisabschnitt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

—
(a—

Sohlengefalle [%0o] 245

Muldentiefe [m]

Schwellenhiche [m]

IU.2
" Schwellenabstand [m] IS.TE32BE3
& Eintauchtiefe [rm] IU—

obere Schwells

unten ohen
A [re] ID 1988322 0
Iu [rm] |1 B412288 0
bwsp [m] [T 4536938 0
W [rré] 08115603

Diaten Wersickermulde aktualisieren

—ersickerungsflache As

 Asmax lm
C AsnaR [6.8150769211
€ Asmitel 29393751952
& AsmittelR  [34075388605
C AsEingabe [0

—Boden

kf [ms]

ISE-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Einzugsgehbist

Aujem[mi/m] (7.2

i~ Niederschlag

" Regenspende [I/s/ha] |158.9
M-dauer [min] |5 |5min vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n I'\ Datei laden |

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] I‘15

Wgenutzt ] ID.5?1 3952
A (1] ] |D
Oberauf [#] ID
A (2] ] |IJ
Abbrechen |

berechneter

Schwellenabstand =

Schwellenabstand gewahlt 10 m

—Wersickemulde

& Berechnung als Kreizabschritt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m] |2
Muldentiefe [m] ID.4
Sohlengefalle [#a] 245

Schwellenhihe [m]

IU.Z
* Schwellenabstand [m] |1D
i~ Eintauchtiefe [m] ID—

obere Schwellz

unten oben

&[] |0 1988322 0
Iu fri] |1 5412288 0
bwsp [m] [1 4596538 0

W [re] 08115602

Daten Yersickermulde aktualisisren |

—ersickerungsflache As

¢ pomas [E5957500900
O Asmaf  [BE1507E521T
C Asmitel  [2.9993751952
& AsmitelR  [3.4075388605
" AsFingabe O

816 m < 40 m =

—Boden

kf [m's]

ISe-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

r— Einzugsgebiet

Aujemmé/m]  [7.2

— Niederschlag

" Regenspende [I/s/ha] |155.8
M-dauer [min] |5 |5m|n vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n |1 Dratei laden |

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] |45

“Woenuzt (] |U.751 7111
A (1] ] |U
Uberauf ] ID
A (2] [r] |U
Abbrechen |

vorh. Abschnittslange -»>

vorh. Volumen V bei Schwellenabstand 10 m = 0,81 m3 > 0,75 m3 = erf. Volumen Vgenyizr =2

Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (Fahrbahn):

Rechenwert Au je m = 8,0 m3/m * 0,9 =

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

2+185 bis 2+225
40m
Versickerung

8,0 m?/m

7,2 m2/m

20m

0,40 m

2,78 %

Yersickermulde

—Yersickemulde

* Berechnung als Kreisabschnitt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

—
(a—

Sohlengefalle [%0] 278

Muldentiefe [m]

Schwellenhiche [m]

IU.2
" Schwellenabstand [m] I?.1942448
& Eintauchtiefe [rm] IU—

obere Schwells

unten ohen

Al [07988322
uiml  [TE412288
b wsp [m] |1 4596938

W [rré] 0.7152240

i1

Diaten Wersickermulde aktualisieren

—ersickerungsflache As

 Asmax lm
C AsmaR [6.00G09ZI700
€ Asmittel  [2.6433342548
& AsmittelR  [3.0030463850
C AsEingabe [0

—Boden

kf [ms]

ISE-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Einzugsgehbist

Aujem[mi/m] (7.2

i~ Niederschlag

" Regenspende [I/s/ha] |158.9
M-dauer [min] |5 |5min vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n I'\ Datei laden |

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] I‘15

Wgenutzt ] ID.SUSSE??
A (1] ] |D
Oberauf [#] ID
A (2] ] |IJ
Abbrechen |

berechneter

Schwellenabstand =

Schwellenabstand gewéhlt 8 m

—Wersickemulde

& Berechnung als Kreizabschritt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

—

Sohlengefalle [#a] 278

Muldentiefe [m]

Schwellenhihe [m]

IU.Z
* Schwellenabstand [m] IS
i~ Eintauchtiefe [m] ID—

obere Schwellz

—ersickerungsflache As

P
C AsmaF  [5.00B0SZ5F00
O Asmitel  [26433342548
& AsmitelR  [3.0030464850
" AsFingabe O

719 m < 40 m =

unten oben

&[] |0 1988322 0
Iu fri] |1 5412288 0
bwsp [m] [1 4596538 0

W [re] 0.7152240

Daten Yersickermulde aktualisisren |

—Boden

kf [m's]

ISe-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Niederschlag

" Regenspende [I/s/ha] |155.8
M-dauer [min] |5 |5m|n vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n |1 Dratei laden |

r— Einzugsgebiet

Aujemmé/m]  [7.2

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] |45

“Woenuzt (] ID.5828T03
A (1] ] |U
Uberauf ] ID
A (2] [r] |U
Abbrechen |

vorh. Abschnittslange -»>

vorh. Volumen V bei Schwellenabstand 8 m = 0,72 m3 > 0,58 m? = erf. Volumen Vgenyn =2

Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (Fahrbahn):

Rechenwert Au je m = 8,0 m3/m * 0,9 =

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

24225 bis 2+325
100 m
Versickerung

8,0 m?/m

7,2 m2/m

20m

0,40 m

0,19 %

Yersickermulde

—Yersickemulde

* Berechnung als Kreisabschnitt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m] |2—

Muldentiefe [m] ||] 4

Sohlengefale [%a] E
Schwellenhishe [m] oz

" Schwellenabstand [m] |105.2B315

Eintauchtiefe [rm]
E obere Schwells ID
unten ohen
A [re] ID 1988322 0
Iu [rm] |1 B412288 0
bwsp [m] [T 4536938 0

W [rré] 10464857

Diaten Wersickermulde aktualisieren |

—ersickerungsflache As
i~ Niederschlag
 Asman F7.352307 666
 Asmash (57 E7a623856 " Regenspende [I/s/ha] |158.9
© Asmitel  [38.676153833 Nedauer[minl  [5 [5rin |
o AsmittelR (43939311728 X
@ M aus Datei
" AsFingabe [0
- Datei
| \RAS-EwMirou bt
—Boden
K [rnds] 55005 Haufigheit n IT D atei laden |
Faktar kfu [1] IU_5
— Ergebni
— Einzugsgehbist
[malgebende] Mieder-
fuijemnti) [73 schlagsdaver [min] I‘15
Wgenutzt ] I?.SE?BSH
A (1] ] |D
Uberauf [m] IU
A (2] ] |IJ
Abbrechen |

berechneter Schwellenabstand = 105,26 m > 100 m = vorh. Abschnittslange -> keine

Schwelle erforderlich

vorh. Volumen V = 10,46 m3 > 7,37 m2 = erf. Volumen V gz 2 Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (Fahrbahn):

Rechenwert Au je m = 8,0 m2¢/m * 0,9 =

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

2+325 bis 2+355
30m
Versickerung

8,0 m?/m

7,2 m2/m

20m

0,40 m

1,48 %

Yersickermulde

—Yersickemulde

* Berechnung als Kreisabschnitt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

—
(a—

Sohlengefalle [%0o] 14.8

Muldentiefe [m]

Schwellenhiche [m]

IU.2
" Schwellenabstand [m] |1 3513513
& Eintauchtiefe [rm] IU—

obere Schwells

unten ohen

Al [07988322
uiml  [TE412288
b wsp [m] |1 4596938

W [rré] 1.3434614

LN

Diaten Wersickermulde aktualisieren

—ersickerungsflache As

 Asmax lm
€ AsnaR 11281715173
C Asmitel  [4.9651819110
& AsmittelR  [5 6408575667
C AsEingabe [0

—Boden

kf [ms]

ISE-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Einzugsgehbist

Aujem[mi/m] (7.2

i~ Niederschlag

" Regenspende [I/s/ha] |158.9
M-dauer [min] |5 |5min vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n I'\ Datei laden |

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] I‘15

Wgenutzt ] ID.84SBSU?
A (1] ] |D
Oberauf [#] ID
A (2] ] |IJ
Abbrechen |

berechneter

Schwellenabstand =

Schwellenabstand gewahlt 15 m

—Wersickemulde

& Berechnung als Kreizabschritt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

—

Sohlengefle [#o] 14.8

Muldentiefe [m]

Schwellenhihe [m]

IU.Z
* Schwellenabstand [m] |15
i~ Eintauchtiefe [m] ID—

obere Schwellz

—ersickerungsflache As

¢ pomes [G5003EE
C asmaR  [11.281715173
C Asmitel  [49651619110
& AsmitelR  [5.5408575867
" AsFingabe O

1351 m < 30 m =

unten oben

&[] |0 1988322 0
Iu fri] |1 5412288 0
bwsp [m] [1 4596538 0

W ] 1.3434614

Daten Yersickermulde aktualisisren |

—Boden

kf [m's]

ISe-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Niederschlag

" Regenspende [I/s/ha] |155.8
M-dauer [min] |5 |5m|n vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n |1 Dratei laden |

r— Einzugsgebiet

Aujemmé/m]  [7.2

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] |45

“Woenuzt (] |1 .0g18221
A (1] ] |U
Uberauf ] ID
A (2] [r] |U
Abbrechen |

vorh. Abschnittslange -»>

vorh. Volumen V bei Schwellenabstand 15 m = 1,34 m3 > 1,09 m3 = erf. Volumen Vgenyi =2

Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:

Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (Fahrbahn):

Rechenwert Au je m = 8,0 m3/m * 0,9 =

Grabenbreite:

Grabentiefe:

mittl. Grabenléangsneigung:

2+355 his 2+435

80m

Versickerung

2,3m

0,60 m
0,35 %

8,0 m2/m

7,2 m2/m

Versickergraben mit zus. Einleitung aus 2+435 bis 2+725 - | =290 m
Au (1) =290 m *8 m * 0,9 = 2088 m2

—Mergickerungsflache As

 Asman 150.4
 Asmaxh 187.2
= Asmitte] 752

& AsmittelR 936
" A3Fingabe [0

—Wersickergraben
Bii-Meigung lire [1: 1] IT IT
Sohlenbreite [m] IDS—
Grabentiefe [m] IDB—
Sohlengefale [o] I
Schwellenhidhe [m] fos
@ Schwelenabstand [m] [50
- Spoctidep) [
unten oben
Al [0 FEE
miml  [2633307  [165377R4
b wesp [m] |23— 1.46
W ] 44449252
Draten Versickergraben aktualisieren |

—Boden

kf [mi's]

ISe-DDS
Fakror kfu [1] Ig_s

— Miederschlag

" Regenspende [I/s/ha] |1 56.9
M-dauer [min] |5 |5 it vl
= N aus Datei

- Datei

IC.\HAS-EW\Miruw.lxl

Haufigkeit n |1 Dratei laden |

r— Einzugsgebiet

AuiemmEm] |72

Au 1] ] |2088
Au (2] ] |D

— Ergebnizse

[malgebende] Mieder-
zchlagzdaver [min] IED

Wgenutzt [F] |3[| 225312
Uberauf ] ID
Abbrechen |

vorh. Volumen V bei Schwellenabstand 80 m = 44,45 m?3 > 30,23 m?3 = erf. Volumen Vgenyizt

- Graben ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt: 2+435 bis 2+545
Abschnittsénge: 110 m
Entwéasserungsart: Ableitung
zu entwassernde Fahrbahnbreite: 8,0m
Bankettbreite: 1,5m
Bdschungsbreite: bei 2+435 2,39 m
bei 2+545 2,42 m .M. 241m
Muldenbreite: 20m
mittl. Muldenlangsneigung: 0,03 %

Berechnung abzufihrende Menge

Q =102,8 l/(s*ha) * 8,0 m * 110 m / 10000 m%/ha * 0,9 + (102,8 l/(s*ha) - 150 l/(s*ha)) * (1,5 m *
110 m /10000 m#/ha + 2,41 m * 110m / 10000 m?/ha + 2,0 m * 110 m / 10000 mz/ha) = 5,07 I/s

Die Mulde kann bei 0.g. Muldenlédngsneigung eine Wassermenge von 75 I/s abfuihren.

e vorh. Wassermenge (setzt sich aus den zwei sich anschlieBenden Mulden zusammen)
=507 I/s+2331ls+6,8Ils=14,2Ils > 75 |l/s = abfihrbare Wassermenge -> Mulde

ausreichend; Mulde leitet in vorhergehenden Versickerungsgraben ein

betrachteter Abschnitt: 2+545 bis 2+595
Abschnittsange: 50 m
Entwasserungsart: Ableitung
zu entwassernde Fahrbahnbreite: 8,0m
Bankettbreite: 15m
Bdschungsbreite: bei 2+545 2,42 m
bei 2+595 2,16 m .M. 229m
Muldenbreite: 20m
mittl. Muldenlangsneigung: 0,36 %

Berechnung abzufiihrende Menge

Q = 102,8 li(s*ha) * 8,0 m * 50 m / 10000 mzha * 0,9 + (102,8 l/(s*ha) - 150 l/(s*ha)) * (1,5 m *
50 m / 10000 m2/ha + 2,29 m * 50m / 10000 m#ha + 2,0 m * 50 m / 10000 mzha) = 2,33 I/s

Die Mulde kann bei 0.g. Muldenlangsneigung eine Wassermenge von 261 I/s abfihren.

e vorh. Wassermenge = 2,33 I/s > 261 /s = abfuhrbare Wassermenge - Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt: 24595 bis 2+725
Abschnittsénge: 130 m
Entwéasserungsart: Ableitung
zu entwassernde Fahrbahnbreite: 8,0m
Bankettbreite: 1,5m
Bdschungsbreite: bei 2+595 2,16 m
bei 2+725 0,0m i.M.  1,08m
Muldenbreite: 20m
mittl. Muldenlangsneigung: 0,94 %

Berechnung abzufihrende Menge

Q =102,8 l/(s*ha) * 8,0 m * 130 m / 10000 m%/ha * 0,9 + (102,8 l/(s*ha) - 150 l/(s*ha)) * (1,5 m *
130 m / 10000 m?#/ha + 1,08 m * 130m / 10000 m?/ha + 2,0 m * 130 m / 10000 m?/ha) = 6,8 I/s

Die Mulde kann bei 0.g. Muldenlangsneigung eine Wassermenge von 421 /s abfihren.

e vorh. Wassermenge = 6,8 I/s > 421 |/s = abfuhrbare Wassermenge - Mulde ausreichend

betrachteter Abschnitt: 2+725 bis 3+075

Abschnittsange: 350 m

Entwasserungsart: Ableitung

zu entwassernde Fahrbahnbreite: 8,0m

Bankettbreite: 15m

Bdschungsbreite: wird nicht bertcksichtigt
da zu gering

Muldenbreite: 20m

mittl. Muldenlangsneigung: 0,35 %

Berechnung abzufihrende Menge

Q =102,8 l/(s*ha) * 8,0 m * 350 m / 10000 m%ha * 0,9 + (102,8 l/(s*ha) - 150 l/(s*ha)) * (1,5 m *
350 m / 10000 m2/ha + 2,0 m * 350 m / 10000 m2/ha) = 20,12 I/s

Die Mulde kann bei 0.g. Muldenlangsneigung eine Wassermenge von 257 I/s abfiihren.

e vorh. Wassermenge = 20,12 l/s > 257 l/s = abfuhrbare Wassermenge - Mulde
ausreichend; Mulde leitet in sich anschlieRenden Versickergraben ein
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt: 3+075 bis 3+225
Abschnittsange: 150 m
Entwéasserungsart: Versickerung

zu entwassernde Flache (Fahrbahn): 8,0 m2/m

Rechenwert Aujem=8,0m2m*0,9= 7,2 m2/m

Grabenbreite: 2,0m
Grabentiefe: 0,50 m
mittl. Grabenléangsneigung: 0,34 %

Versickergraben mit zus. Einleitung aus 2+725 bis 3+075 und aus
nordl. Knotenpunktarm der MST 5

eine zus. Verrohrung im Knotenpunktsbereich verbindet die Mulden

Umrechnung der anfallenden Mengen auf eine reduzierte Flache

2+725 bis 3+075

Au (1) red. =Q /54, =20,12 l/s / 102,8 l/(s*ha) * 10000 mz/ha = 1957,20 m?

MST 5 Nord (Berechnung s.u.)

Au (2)red. =Q /51 = (3,79 l/s + 1,47 I7s) / 102,8 l/(s*ha) * 10000 m#/ha = 511,67 m?

versickergraben |
—Mersickergraben—————————————————— —Mergickerungsflache As

Ba-Meigung lire [1: n] IT IT © hamas |—1 T — Miederschlag
Sohlsntreits [m] [0s O femaR  [22058823529 " Regenspende [/stha] - [156.5

Grabertiefe [m] I—U.S £ Aamitte! 91.911764705 t-dauer [min] |5 |5min vl

& AsmittelR [110.29411764 )
Sohlengefale [%o] |— = N aus Datei
34 " A3Fingabe [0

- Datei
Schwellenhihe [m] |0_5 B IC_\HAS-EW\MirUW.lxl
en
' Schwelenabstand |150 Sufigheil I g |
chwellenabstand [m] kf ] o005 Haufigkeitn [4 Datei laden

Eintauchtiefe [m]
r I—

obere Schwellz 0 Fakkar kfu [1] IDS—

unten oben — Ergebnizse
Einzugsgebigt——————————

& [rrf] |o 625 i [maPgebende] Nieder-

[60
Aui =y zchlagzdaver [min]
il [23027758 0 e mine/mi 7.2
“oenutat (] |41 50535
A 1] [
bupll 5 ullindl  [1957.2
Uberlauf ] IU
v ] 45 SEERE2 AR [siier

Draten Versickergraben aktualisieren |

Abbrechen |

e vorh. Volumen V bei Schwellenabstand 150 m = 45,96 m3 > 41,56 m? = erf. Volumen Vgeny

- Graben ausreichend

-N30-
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (Fahrbahn):

Rechenwert Au je m = 8,0 m3/m * 0,9 =

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

3+225 bis 3+275
50 m
Versickerung

8,0 m?/m

7,2 m2/m

20m

0,40 m

0,17 %

Yersickermulde

—Yersickemulde

* Berechnung als Kreisabschnitt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m] |2—

Muldentiefe [m] ||] 4

Sohlengefle [%a] i
Schwellenhishe [m] N

" Schwellenabstand [m] I'I'I?.BdTUS

—ersickerungsflache As

i~ Niederschlag
 Asmax 86452573157
 Asmash (96 21 7206033 " Regenspende [I/s/ha] |158.9
© asmivel  [43 226289578 Nedauer[minl  [5 [5rin |
o Asmittel? (49108642519 .

@ M aus Datei

" AsFingabe [0

-~ Datei

Eintauchtiefe [rm]
E obere Schwells ID
unten ohen
A [re] ID 1988322 0
Iu [rm] |1 B412288 0
bwsp [m] [T 4536938 0
W [rré] 11636017

Diaten Wersickermulde aktualisieren |

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Boden
kf [mes] |5e-DD5 Hafigkeit n IT D atei laden |
Faktor kfu [1] IU_5

— Ergebni

Einzugzgebist

A je m [nEdm) |72—
IU
II]

A (1] [rre]

A (2] [rre)

[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min]

‘Wgenutzt [r]

Uberauf [m]

|45
IS. 2348136
ID

Abbrechen | Rechne I

berechneter Schwellenabstand = 117,65 m > 50 m = vorh. Abschnittslange > keine

Schwelle erforderlich

vorh. Volumen V = 11,70 m3 > 8,23 m? = erf. Volumen Vgenx 2 Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (Fahrbahn):

Rechenwert Au je m = 8,0 m3/m * 0,9 =

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

3+275 bis 3+345
70m
Versickerung

8,0 m3/m

7,2 m3/m

20m

0,40 m

0,05 %

Yersickermulde

—Yersickemulde

* Berechnung als Kreisabschnitt

" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m] |2—

Muldentisfe [m] o

Sohlengefalle [%0] ||]5—
Schwellenkiohe [m] lgg—
© Schwelenabstand [m] 500
o

unten ohen
Alvl  [ofses2 o
wiml - [rsazzEe [0
busolnl [raoosms 1
V] B
Diaten Wersickermulde aktualisieren |

—ersickerungsflache As
i~ Niederschlag
 Asman 293.93876913
 Asmash [T339376913 " Regenspende [I/s/ha] |158.9
© asmivel  [145.96938455 Nedauer[minl  [5 [5rin |
o Asmittel?  [16R 96933456 X
@ M aus Datei
" AsFingabe [0
- Datei
| \RAS-EwMirou bt
—Boden
K [rnds] 55005 Haufigheit n IT D atei laden |
Faktar kfu [1] IU_5
— Ergebni
— Einzugsgehbist
[malgebende] Mieder-
fuijemnti) [73 schlagsdaver [min] I‘15
Wgenutzt ] |2?.SSBSEE
A (1] ] |D
Uberauf [m] IU
A (2] ] |IJ
Abbrechen |

berechneter Schwellenabstand = 400 m > 70 m = vorh. Abschnittslange - keine Schwelle

erforderlich

vorh. Volumen V = 39,77 m3 > 28,00 m? = erf. Volumen Vgen,ix = Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (Fahrbahn):

Rechenwert Au je m = 8,0 m3/m * 0,9 =

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

3+345 bis 3+425
80m
Versickerung

8,0 m3/m

7,2 m3/m

20m

0,40 m

0,32 %

Yersickermulde

—Yersickemulde

* Berechnung als Kreisabschnitt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

—
a—
e—

Muldentiefe [m]

Sohlengefalle [%0]

Schwellenhiche [m]

IU.2
" Schwellenabstand [m] |B2.5
& Eintauchtiefe [rm] IU—

obere Schwells

unten ohen

Al [07988322
uiml  [TE412288
b wsp [m] |1 4596938

W [rré] £.2135091

N

Diaten Wersickermulde aktualisieren

—ersickerungsflache As

 Asmax lm
€ AsnaR [52177932677
€ Asmitel  [22.963965338
& AsmitelR  [26 088966338
C AsEingabe [0

—Boden

kf [ms]

ISE-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Einzugsgehbist

Aujem[mi/m] (7.2

i~ Niederschlag

" Regenspende [I/s/ha] |158.9
M-dauer [min] |5 |5min vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n I'\ Datei laden |

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] I‘15

Wgenutzt ] |4.3?4?44?
A (1] ] |D
Oberauf [#] ID
A (2] ] |IJ
Abbrechen |

berechneter

Schwellenabstand =

Schwellenabstand gewahlt 40 m

—Wersickemulde

& Berechnung als Kreizabschritt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

—

Muldentiefe [m]

Sohlengefalle [#a]

Schwellenhihe [m]

ID.Z
% Schiwelenabstand [m] |4D
‘e Eintauchtiefe [m] W

obere Schwellz

—ersickerungsflache As

C o [F7HHRH067E3
O AsmaP  [52EE34087E3
O asmitel  [23 721704381
& AsmitelR  [26 441704381
" AsFingabe O

625 m < 80 m =

unten oben

A ] ID 1988322 00435386
Iu [m] |1 5412288 09177172
bwspm] [1 4596928 09024765

W [re] 44721782

Daten Yersickermulde aktualisisren |

—Boden

kf [m's]

ISe-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Niederschlag

" Regenspende [I/s/ha] |155.8
M-dauer [min] |5 |5m|n vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n |1 Dratei laden |

r— Einzugsgebiet

Aujemmé/m]  [7.2

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] I30

“Woenuzt (] |2.31 96913
A (1] ] |U
Uberauf ] ID
A (2] [r] |U
Abbrechen |

vorh. Abschnittslange -»>

vorh. Volumen V bei Schwellenabstand 40 m = 4,47 m3 > 2,32 m3 = erf. Volumen Vgenyi =2

Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (Fahrbahn):

Rechenwert Au je m = 8,0 m3¢/m * 0,9 =

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

3+425 bis 3+525
100 m
Versickerung

8,0 m3/m

7,2 m3/m

20m

0,40 m

0,05 %

Yersickermulde

—Yersickemulde

* Berechnung als Kreisabschnitt

" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m] |2—

Muldentisfe [m] o

Sohlengefalle [%0] ||]5—
Schwellenkiohe [m] lgg—
© Schwelenabstand [m] 500
o

unten ohen
Alvl  [ofses2 o
wiml - [rsazzEe [0
busolnl [raoosms 1
V] B
Diaten Wersickermulde aktualisieren |

—ersickerungsflache As
i~ Niederschlag
 Asman 293.93876913
 Asmash [T339376913 " Regenspende [I/s/ha] |158.9
© asmivel  [145.96938455 Nedauer[minl  [5 [5rin |
o Asmittel?  [16R 96933456 X
@ M aus Datei
" AsFingabe [0
- Datei
| \RAS-EwMirou bt
—Boden
K [rnds] 55005 Haufigheit n IT D atei laden |
Faktar kfu [1] IU_5
— Ergebni
— Einzugsgehbist
[malgebende] Mieder-
fuijemnti) [73 schlagsdaver [min] I‘15
Wgenutzt ] |2?.SSBSEE
A (1] ] |D
Uberauf [m] IU
A (2] ] |IJ
Abbrechen |

berechneter Schwellenabstand = 400 m > 100 m = vorh. Abschnittslange - keine Schwelle

erforderlich

vorh. Volumen V = 39,77 m3 > 28,00 m? = erf. Volumen Vgen,ix = Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (Fahrbahn):

Rechenwert Au je m = 8,0 m3/m * 0,9 =

Muldenbreite:
Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

3+525 bhis 3+555

30m

Versickerung

8,0 m2/m

7,2 m2/m

20m

0,40 m
0,22 %

Yersickermulde

—Yersickemulde

* Berechnung als Kreisabschnitt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m] |2
Muldentiefe [m] ||] 4
Sohlengefalle [%0] Iz 2

Schwellenhihe [m] Ig_g

" Schwellenabstand [m] IQD.QDQUQD
Eintauchtiefe [rm]

E obere Schwells ID

unten ohen

Al [07988322 0
uiml  [TE412288
b wsp [m] |1 4596938

W [rré] 90373314

Diaten Wersickermulde aktualisieren |

—
—

—ersickerungsflache As

i~ Niederschlag

" Regenspende [I/s/ha] |158.9
M-dauer [min] |5 |5min vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n I'\ Datei laden |

 Asman B6.804265712
 Asmaxh 75.835174503
 Asmittel 33.402132856
o+ AsmittelR} |37.947557401
" AsFingabe [0

—Boden
Klmsl  [5en0s
Faktar kfu [1] IU_5

— Einzugsgehbist
Aujem[mi/m] (7.2
A (1] ] |D
A (2] ] ||J

— Ergebni
[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] I‘15
Wgenutzt ] |8.3532851
Uberauf [m] IU

Abbrechen |

e berechneter Schwellenabstand =

Schwelle erforderlich

90,91 m > 30 m = vorh. Abschnittslange -> keine

e vorh. VolumenV = 9,04 m3 > 6,36 m? = erf. Volumen Vgenux 2 Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (Fahrbahn):

Rechenwert Au je m = 8,0 m3/m * 0,9 =

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

3+555 bis 3+615
60 m
Versickerung

8,0 m?/m

7,2 m2/m

20m

0,40 m

0,16 %

Yersickermulde

—Yersickemulde
* Berechnung als Kreisabschnitt
" Berechnung als Parabel
Muldenbreite [m] |2
Muldentiefe [m] ||] 4
Sohlengefalle [%0] |1 E
Schwellenhihe [m] Ig_g
" Schwellenabstand [m] |125
Eintauchtiefe [rm]
E obere Schwells ID
unten ohen
A [re] ID 1988322 0
Iu [rm] |1 5412288 0
bwsp [m] [T 4536938 0
W [rré] 12427018
Diaten Wersickermulde aktualisieren |

—ersickerungsflache As
Miederschlag————
 Asman 91.855865354
 Asmash (108 35506535 " Regenspende [I/s/ha] |158.9
© asmitel  [45.927332677 Nedauer[minl  [5 [5rin |
o AsmittelR (52 177932677 X
@ M aus Datei
" AsFingabe [0
- Datei
| \RAS-EwMirou bt
—Boden
K [rnds] 55005 Haufigheit n IT D atei laden |
Faktar kfu [1] IU_5
— Ergebni
— Einzugsgehbist
[malgebende] Mieder-
fuijemnti) [73 schlagsdaver [min] I‘15
Wgenutzt ] |8.7484895
A (1] ] |D
Uberauf [m] IU
A (2] ] |IJ
Abbrechen |

berechneter Schwellenabstand = 125 m > 60 m = vorh. Abschnittslange - keine Schwelle

erforderlich

vorh. Volumen V = 12,43 m3 > 8,75 m?3 = erf. Volumen V gz 2 Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (Fahrbahn):

Rechenwert Au je m = 8,0 m3/m * 0,9 =

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

3+615 bis 3+654
39m
Versickerung

8,0 m3/m

7,2 m3/m

20m

0,40 m

0,345 %

Yersickermulde

—Yersickemulde

* Berechnung als Kreisabschnitt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m] |2—

Muldentisfe [m] o

Sohlengsfdle [%0] I
Schwellenhishe [m] oz

" Schwellenabstand [m] |58.E23529

Eintauchtiefe [rm]
E obere Schwells ID
unten ohen
A [re] ID 1988322 0
Iu [rm] |1 B412288 0
bwsp [m] [T 4536938 0
W [rré] 5.8480085

Diaten Wersickermulde aktualisieren |

—ersickerungsflache As
i~ Niederschlag
 Asman 43226289578
 Asmash (43108642513 " Regenspende [I/s/ha] |158.9
© pemitel 21613144789 Nedauer[minl  [5 [5rin |
o AsmittelR 24 554321259 X
@ M aus Datei
" AsFingabe [0
- Datei
| \RAS-EwMirou bt
—Boden
K [rnds] 55005 Haufigheit n IT D atei laden |
Faktar kfu [1] IU_5
— Ergebni
— Einzugsgehbist
[malgebende] Mieder-
fuijemnti) [73 schlagsdaver [min] I‘15
Wgenutzt ] |4.1 174068
A (1] ] |D
Uberauf [m] IU
A (2] ] |IJ
Abbrechen |

e berechneter Schwellenabstand =

Schwelle erforderlich

58,82 m > 39 m = vorh. Abschnittslange -> keine

e vorh. VolumenV =5,85 m? > 4,12 m3 = erf. Volumen Vgenux 2 Mulde ausreichend

Ab Station 3+654 erfolgt die Entwasserung aufgrund des Querneigungswechsels Uber

die rechte Seite.
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (Fahrbahn):

Rechenwert Au je m = 8,0 m3/m * 0,9 =

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

3+654 bis 3+705

49 m

Versickerung

20m

0,40 m
0,06 %

8,0 m2/m

7,2 m2/m

Yersickermulde

—Yersickemulde

* Berechnung als Kreisabschnitt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m] |2—

Muldentiefe [m] ||] 4

Sohlengefale [%a] e
Schwellenhishe [m] oz

" Schwellenabstand [m] |333.33333

“ersickerungsflache As

i~ Niederschlag
 Asmax 244 34837427
 Asmash (578 28230761 " Regenspende [I/s/ha] |158.9
© Asmitel  [122.47448713 Nedauer[minl  [5 [5rin |
o Asmittel? (13914115380 .

@ M aus Datei

" AsFingabe [0

-~ Datei

Eintauchtiefe [rm]
E obere Schwells ID
unten ohen
A [re] ID 1988322 0
Iu [rm] |1 B412288 0
bwsp [m] [T 4536938 0

W [rré] 33138715

Diaten Wersickermulde aktualisieren |

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

—Boden
K [rnds] 55005 Haufigheit n IT D atei laden |
Faktar kfu [1] IU_5
— Ergebni
— Einzugsgehbist
[malgebende] Mieder-
fuijemnti) [73 schlagsdaver [min] I‘15
Wgenutzt ] |23.331 472
A (1] ] |D
Uberauf [m] IU
A (2] ] |IJ
Abbrechen |

berechneter Schwellenabstand = 333,33 m > 49 m = vorh. Abschnittslange > keine

Schwelle erforderlich

vorh. Volumen V = 33,14 m3 > 23,33 m? = erf. Volumen Vgen,ix = Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (Fahrbahn):

Rechenwert Au je m = 8,0 m3/m * 0,9 =

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

3+705 bis 3+735
30m
Versickerung

8,0 m?/m

7,2 m2/m

20m

0,40 m

1,58 %

Yersickermulde

—Yersickemulde

* Berechnung als Kreisabschnitt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

—
(a—

Sohlengefalle [%0o] 15.8

Muldentiefe [m]

Schwellenhiche [m]

IU.2
" Schwellenabstand [m] |12.55822?
& Eintauchtiefe [rm] IU—

obere Schwells

unten ohen

Al [07988322
uiml  [TE412288
b wsp [m] |1 4596938

W [rré] 1.2584322

i1

Diaten Wersickermulde aktualisieren

—ersickerungsflache As

 Asmax lm
€ AsmaR [10567662567
O Asmitel  [45509238913
& AsmitelR  [5.2638412637
C AsEingabe [0

—Boden

kf [ms]

ISE-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Einzugsgehbist

Aujem[mi/m] (7.2

i~ Niederschlag

" Regenspende [I/s/ha] |158.9
M-dauer [min] |5 |5min vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n I'\ Datei laden |

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] I‘15

Wgenutzt ] ID.EEBD242
A (1] ] |D
Oberauf [#] ID
A (2] ] |IJ
Abbrechen |

berechneter

Schwellenabstand =

Schwellenabstand gewahlt 15 m

—Wersickemulde

& Berechnung als Kreizabschritt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

—

Sohlengefle [#o] 15.9

Muldentiefe [m]

Schwellenhihe [m]

IU.Z
* Schwellenabstand [m] |15
i~ Eintauchtiefe [m] ID—

obere Schwellz

—ersickerungsflache As

P
C AsmaP  [10.567682567
C Asmitel  [46509236913
& AsmittelFi  [5.2838412637
" AsFingabe O

1266 m < 30 m =

unten oben

&[] |0 1988322 0
Iu fri] |1 5412288 0
bwsp [m] [1 4596538 0

W [re] 1.2584322

Daten Yersickermulde aktualisisren |

—Boden

kf [m's]

ISe-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Niederschlag

" Regenspende [I/s/ha] |155.8
M-dauer [min] |5 |5m|n vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n |1 Dratei laden |

r— Einzugsgebiet

Aujemmé/m]  [7.2

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] |45

“Woenuzt (] |1 1158207
A (1] ] |U
Uberauf ] ID
A (2] [r] |U
Abbrechen |

vorh. Abschnittslange -»>

vorh. Volumen V bei Schwellenabstand 15 m = 1,26 m3 > 1,12 m® = erf. Volumen Vgenyi =2

Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (Fahrbahn):

Rechenwert Au je m = 8,0 m3/m * 0,9 =

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

3+735 bis 3+785
50 m
Versickerung

8,0 m?/m

7,2 m2/m

20m

0,40 m

0,42 %

Yersickermulde

—Yersickemulde

* Berechnung als Kreisabschnitt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

—
(a—
Ea—

Muldentiefe [m]

Sohlengefalle [%0]

Schwellenhiche [m]

IU.2
" Schwellenabstand [m] Id?.E‘I 9047
& Eintauchtiefe [rm] IU—

obere Schwells

unten ohen
A [re] ID 1988322 0
Iu [rm] |1 B412288 0
bwsp [m] [T 4536938 0
W [rré] 47341021

Diaten Wersickermulde aktualisieren

—ersickerungsflache As

 Asmax lm
€ AsmasR [33.754615373
C Asmitel  [17.495355305
& AsmittelR  [19877307686
C AsEingabe [0

—Boden

kf [ms]

ISE-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Einzugsgehbist

Aujem[mi/m] (7.2

i~ Niederschlag

" Regenspende [I/s/ha] |158.9
M-dauer [min] |5 |5min vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n I'\ Datei laden |

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] I‘15

Wgenutzt ] |3.3331 388
A (1] ] |D
Oberauf [#] ID
A (2] ] |IJ
Abbrechen |

berechneter

Schwellenabstand =

Schwellenabstand gewahlt 50 m

—Wersickemulde

& Berechnung als Kreizabschritt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

—

Muldentiefe [m]

Sohlengefalle [#a]

Schwellenhihe [m]

IU.Z
* Schwellenabstand [m] IED
i~ Eintauchtiefe [m] ID—

obere Schwellz

unten oben

&[] |0 1988322 0
Iu fri] |1 5412288 0
bwsp [m] [1 4596538 0

W [re] 47341021

Daten Yersickermulde aktualisisren |

—ersickerungsflache As

¢ pomax [PASEIOET
C AsmaR  [33.754815373
C Asmitel  [17 496355305
& AsmitelRi  [19.877307686
" AsFingabe O

4762 m < 50 m =

—Boden

kf [m's]

ISe-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Niederschlag

" Regenspende [I/s/ha] |155.8
M-dauer [min] |5 |5m|n vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n |1 Dratei laden |

r— Einzugsgebiet

Aujemmé/m]  [7.2

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] |45

“Woenuzt (] |3.558881?
A (1] ] |U
Uberauf ] ID
A (2] [r] |U
Abbrechen |

vorh. Abschnittslange -»>

vorh. Volumen V bei Schwellenabstand 50 m = 4,73 m3 > 3,57 m® = erf. Volumen Vgenyi =2

Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (Fahrbahn):

Rechenwert Au je m = 8,0 m3/m * 0,9 =

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

3+785 bis 3+815
30m
Versickerung

8,0 m?/m

7,2 m2/m

20m

0,40 m

1,4%

Yersickermulde

—Yersickemulde

* Berechnung als Kreisabschnitt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

—
(a—
——

Muldentiefe [m]

Sohlengefalle [%0]

Schwellenhiche [m]

IU.2
" Schwellenabstand [m] |14.285T14
& Eintauchtiefe [rm] IU—

obere Schwells

unten ohen

Al [07988322
uiml  [TE412288
b wsp [m] |1 4596938

W [rré] 1.4202306

1T

Diaten Wersickermulde aktualisieren

—ersickerungsflache As

 Asmax lm
C AsmaR [11.925388611
C Asmitel  [5.2489065916
& AsmittelR  [5.9631923059
C AsEingabe [0

—Boden

kf [ms]

ISE-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Einzugsgehbist

Aujem[mi/m] (7.2

i~ Niederschlag

" Regenspende [I/s/ha] |158.9
M-dauer [min] |5 |5min vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n I'\ Datei laden |

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] I‘15

Wgenutzt ] ID.888341 5
A (1] ] |D
Oberauf [#] ID
A (2] ] |IJ
Abbrechen |

berechneter

Schwellenabstand =

Schwellenabstand gewéhlt 15 m

—Wersickemulde

& Berechnung als Kreizabschritt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

|2
Muldentiefe [m]

Sohlengefalle [#a]

—

Schwellenhihe [m]

IU.Z
* Schwellenabstand [m] |15
i~ Eintauchtiefe [m] ID—

obere Schwellz

—ersickerungsflache As

¢ pomes [TO4STEETES
O Asmad  [11.926384601
C Asmitel  [5. 2489065916
& AsmitelR  [5.9631923059
" AsFingabe O

1429 m < 30 m =

unten oben

&[] |0 1988322 0
Iu fri] |1 5412288 0
bwsp [m] [1 4596538 0

W [re] 1.4202306

Daten Yersickermulde aktualisisren |

—Boden

kf [m's]

ISe-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Niederschlag

" Regenspende [I/s/ha] |155.8
M-dauer [min] |5 |5m|n vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n |1 Dratei laden |

r— Einzugsgebiet

Aujemmé/m]  [7.2

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] |45

“Woenuzt (] |1.U?DDB45
A (1] ] |U
Uberauf ] ID
A (2] [r] |U
Abbrechen |

vorh. Abschnittslange -»>

vorh. Volumen V bei Schwellenabstand 15 m = 1,42 m3 > 1,07 m® = erf. Volumen Vgenyi =2

Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (Fahrbahn):

Rechenwert Au je m = 8,0 m3/m * 0,9 =

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

3+815 bis 3+855
40 m
Versickerung

8,0 m3/m

7,2 m3/m

20m

0,40 m

0,57 %

Yersickermulde

—Yersickemulde

* Berechnung als Kreisabschnitt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

—
a—
—

Muldentiefe [m]

Sohlengefalle [%0]

Schwellenhiche [m]

IU.2
" Schwellenabstand [m] |35.US?T19
& Eintauchtiefe [rm] IU—

obere Schwells

unten ohen

Al [07988322
uiml  [TE412288
b wsp [m] |1 4596938

W [rré] 34852858

1T

Diaten Wersickermulde aktualisieren

—ersickerungsflache As

 Asmax lm
€ AsnaR [23.292874485
O Asmitel  [12892051277
& AsmittelR  [14GaB437242
C AsEingabe [0

—Boden

kf [ms]

ISE-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Einzugsgehbist

Aujem[mi/m] (7.2

i~ Niederschlag

" Regenspende [I/s/ha] |158.9
M-dauer [min] |5 |5min vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n I'\ Datei laden |

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] I‘15

Wgenutzt ] I2.45538?D
A (1] ] |D
Oberauf [#] ID
A (2] ] |IJ
Abbrechen |

berechneter

Schwellenabstand =

Schwellenabstand gewahlt 40 m

—Wersickemulde

& Berechnung als Kreizabschritt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

—

Muldentiefe [m]

Sohlengefalle [#a]

Schwellenhihe [m]

IU.Z
* Schwellenabstand [m] |4D
i~ Eintauchtiefe [m] ID—

obere Schwellz

—ersickerungsflache As

¢ bomax [2570HTO250S
C AsmaP  [29.292874485
O asmitel  [12892051277
& AsmitelR [14.645437242
" AsFingabe O

3509 m < 40 m =

unten oben

&[] |0 1988322 0
Iu fri] |1 5412288 0
bwsp [m] [1 4596538 0

W [re] 34882858

Daten Yersickermulde aktualisisren |

—Boden

kf [m's]

ISe-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Niederschlag

" Regenspende [I/s/ha] |155.8
M-dauer [min] |5 |5m|n vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n |1 Dratei laden |

r— Einzugsgebiet

Aujemmé/m]  [7.2

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] |45

“Woenuzt (] |2.9382454
A (1] ] |U
Uberauf ] ID
A (2] [r] |U
Abbrechen |

vorh. Abschnittslange -»>

vorh. Volumen V bei Schwellenabstand 40 m = 3,49 m3 > 2,94 m? = erf. Volumen Vgenyi =2

Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (Fahrbahn):

Rechenwert Au je m = 8,0 m2¢/m * 0,9 =

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

3+855 bis 3+935
80m
Versickerung

8,0 m3/m

7,2 m3/m

20m

0,40 m

0,92 %

Yersickermulde

—Yersickemulde

* Berechnung als Kreisabschnitt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

—
a—
e—

Muldentiefe [m]

Sohlengefalle [%0]

Schwellenhiche [m]

IU.2
" Schwellenabstand [m] |21.?391 30
& Eintauchtiefe [rm] IU—

obere Schwells

unten ohen

Al [07988322
uiml  [TE412288
b wsp [m] |1 4596938

W [rré] 21612205

1T

Diaten Wersickermulde aktualisieren

—ersickerungsflache As

 Asmax lm
C AsnaR [18.148845145
€ Asmitel  [7.9874665525
& AsmitelR  [9.0748230782
C AsEingabe [0

—Boden

kf [ms]

ISE-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Einzugsgehbist

Aujem[mi/m] (7.2
IU—
ID—

A (1] [rre]

A (2] [rre)

" Regenspende [I/s/ha] |158.9
M-dauer [min] |5 |5min vl

@ M aus Datei

Miederschlag————

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n I'\ Datei laden |

— Ergebni
[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] I‘15
Wgenutzt ] |1 5216503
Uberauf [m]

—

Abbrechen |

berechneter

Schwellenabstand =

Schwellenabstand gewahlt 20 m

—Wersickemulde

& Berechnung als Kreizabschritt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

—

Muldentiefe [m]

Sohlengefalle [#a]

Schwellenhihe [m]

IU.2
* Schwellenabstand [m] |2D
i~ Eintauchtiefe [m] IW

obere Schwellz

—ersickerungsflache As

¢ pomes [rESB5TESERR
C Asmah  [21753165362
C Asmitel  [3.4365645614
& AsmitelR  [10575588681
" AsFingabe O

2174 m < 80 m =

unten oben

A ] ID 1988322 0.0045877
Iu [m] |1 5412288 043121032
bwspm] [1 4596928 04296230

W [re] 1.6574831

Daten Yersickermulde aktualisisren |

—Boden

kf [m's]

ISe-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Niederschlag

" Regenspende [I/s/ha] |155.8
M-dauer [min] |5 |5m|n vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n |1 Dratei laden |

r— Einzugsgebiet

Aujemmé/m]  [7.2

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] I30

“Woenuzt (] |1.2?883?8
A (1] ] |U
Uberauf ] ID
A (2] [r] |U
Abbrechen |

vorh. Abschnittslange -»>

vorh. Volumen V bei Schwellenabstand 20 m = 1,56 m3 > 1,28 m3 = erf. Volumen Vgenyin =2

Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (Fahrbahn):

Rechenwert Au je m = 8,0 m3¢/m * 0,9 =

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

3+935 bis 3+995
60 m
Versickerung

8,0 m3/m

7,2 m3/m

20m

0,40 m

0,65 %

Yersickermulde

—Yersickemulde

* Berechnung als Kreisabschnitt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

—
a—
—

Muldentiefe [m]

Sohlengefalle [%0]

Schwellenhiche [m]

IU.2
" Schwellenabstand [m] |3D.?89230
& Eintauchtiefe [rm] IU—

obere Schwells

unten ohen

Al [07988322
uiml  [TE412288
b wsp [m] |1 4596938

W [rré] 30583583

1T

Diaten Wersickermulde aktualisieren

—ersickerungsflache As

 Asmax m
€ AsnaR | 25687597625
¢ Asmitel  [11.305337274
& AsmittelR  [12 843738612
C AsEingabe [0

—Boden

kf [ms]

ISE-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Einzugsgehbist

Aujem[mi/m] (7.2

" Regenspende [I/s/ha] |158.9
M-dauer [min] |5 |5min vl

@ M aus Datei

Miederschlag————

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n I'\ Datei laden |

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] I‘15

Wgenutzt ] |2.1 537205
A (1] ] |D
Oberauf [#] ID
A (2] ] |IJ
Abbrechen |

berechneter

Schwellenabstand =

Schwellenabstand gewahlt 30 m

—Wersickemulde

& Berechnung als Kreizabschritt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

—

Muldentiefe [m]

Sohlengefalle [#a]

Schwellenhihe [m]

IU.Z
* Schwellenabstand [m] |3D
i~ Eintauchtiefe [m] 00050000

obere Schwellz

—ersickerungsflache As

¢ pomax [P EHTOR08
C Asmaf  [28723770509
O asmitel  [12627385254
& Asmitel  [14.364885254
" AsFingabe O

30,77 m < 60 m =

unten oben

A ] ID 1988322 00002023
Iu [m] |1 5412288 0.2409011
bwspm] [1 4596928 0.2406241

W [re] 21226535

Daten Yersickermulde aktualisisren |

—Boden

kf [m's]

ISe-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Niederschlag

" Regenspende [I/s/ha] |155.8
M-dauer [min] |5 |5m|n vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n |1 Dratei laden |

r— Einzugsgebiet

Aujemmé/m]  [7.2

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] I30

“Woenuzt (] |1.985?551
A (1] ] |U
Uberauf ] ID
A (2] [r] |U
Abbrechen |

vorh. Abschnittslange -»>

vorh. Volumen V bei Schwellenabstand 30 m = 2,12 m3 > 1,99 m3 = erf. Volumen Vgenyi =2

Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (Fahrbahn):

Rechenwert Au je m = 8,0 m3/m * 0,9 =

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

3+995 bis 4+025
30m
Versickerung

8,0 m?/m

7,2 m2/m

20m

0,40 m

3,17 %

Yersickermulde

—Yersickemulde

* Berechnung als Kreisabschnitt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

—
(a—

Sohlengefalle [%0o] N7

Muldentiefe [m]

Schwellenhiche [m]

IU.2
" Schwellenabstand [m] IB.3091 482
& Eintauchtiefe [rm] IU—

obere Schwells

unten ohen

Al [07988322
uiml  [TE412288
b wsp [m] |1 4596938

W [rré] 06272312

1177

Diaten Wersickermulde aktualisieren

—ersickerungsflache As

 Asmax lm
€ AsnaR [5.2671730147
C Asmitel  [2.3181290941
& AsmitelF  [26335865073
C AsEingabe [0

—Boden

kf [ms]

ISE-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Einzugsgehbist

Aujem[mi/m] (7.2

i~ Niederschlag

" Regenspende [I/s/ha] |158.9
M-dauer [min] |5 |5min vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n I'\ Datei laden |

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] I‘15

Wgenutzt ] ID.441 G146
A (1] ] |D
Oberauf [#] ID
A (2] ] |IJ
Abbrechen |

berechneter

Schwellenabstand =

Schwellenabstand gewéhlt 6 m

—Wersickemulde

& Berechnung als Kreizabschritt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

—

Sohlengefalle [#a] 37

Muldentiefe [m]

Schwellenhihe [m]

IU.Z
* Schwellenabstand [m] IE
i~ Eintauchtiefe [m] 00055000

obere Schwellz

—ersickerungsflache As

PN e
C AsmaP  [5.0462845553
O Asmitel  [27094324796
& AsmitelR  [3.0241324796
" AsFingabe O

6,31 m < 30 m =

unten oben

A ] ID 1988322 00022005
Iu [m] |1 5412288 03373548
bwspm] [1 4596928 03365344

W [re] 04433008

Daten Yersickermulde aktualisisren |

—Boden

kf [m's]

ISe-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Niederschlag

" Regenspende [I/s/ha] |155.8
M-dauer [min] |5 |5m|n vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n |1 Dratei laden |

r— Einzugsgebiet

Aujemmé/m]  [7.2

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] I30

“Woenuzt (] |U.3903492
A (1] ] |U
Uberauf ] ID
A (2] [r] |U
Abbrechen |

vorh. Abschnittslange -»>

vorh. Volumen V bei Schwellenabstand 6 m = 0,44 m3 > 0,39 m?3 = erf. Volumen Vgenyn =2

Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (Fahrbahn):

Rechenwert Au je m = 8,0 m3/m * 0,9 =

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

4+025 bis 4+055
30m
Versickerung

8,0 m3/m

7,2 m3/m

20m

0,40 m

0,68 %

Yersickermulde

—Yersickemulde

* Berechnung als Kreisabschnitt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m] |2—

Muldentiefe [m] ||] 4

Sohlengefale [%a] EER
Schwellenhishe [m] oz

" Schwellenabstand [m] IBB.QBSS‘I?

Eintauchtiefe [rm]
E obere Schwells ID
unten ohen
A [re] ID 1988322 0
Iu [rm] |1 B412288 0
bwsp [m] [T 4536938 0

W [rré] B.8562853

Diaten Wersickermulde aktualisieren |

—ersickerungsflache As
i~ Niederschlag
 Asman 50673098126
 Asmash [57 575643650 " Regenspende [I/s/ha] |158.9
© Asmitel  [25.339543063 Nedauer[minl  [5 [5rin |
o AsmittelR 28 77824925 X
@ M aus Datei
" AsFingabe [0
- Datei
| \RAS-EwMirou bt
—Boden
K [rnds] 55005 Haufigheit n IT D atei laden |
Faktar kfu [1] IU_5
— Ergebni
— Einzugsgehbist
[malgebende] Mieder-
fuijemnti) [73 schlagsdaver [min] I‘15
Wgenutzt ] |4.82?3045
A (1] ] |D
Uberauf [m] IU
A (2] ] |IJ
Abbrechen |

berechneter Schwellenabstand =

Schwelle erforderlich

68,97 m > 30 m = vorh. Abschnittslange -> keine

vorh. Volumen V = 6,86 m? > 4,83 m? = erf. Volumen Vgenix 2 Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (Fahrbahn):

Rechenwert Au je m = 8,0 m3/m * 0,9 =

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

4+055 bis 4+135
80 m
Versickerung

8,0 m?/m

7,2 m2/m

20m

0,40 m

1,9%

Yersickermulde

—Yersickemulde

* Berechnung als Kreisabschnitt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

—
(a—
—

Muldentiefe [m]

Sohlengefalle [%0]

Schwellenhiche [m]

IU.2
" Schwellenabstand [m] |1D.52B315
& Eintauchtiefe [rm] IU—

obere Schwells

unten ohen

Al [07988322
uiml  [TE412288
b wsp [m] |1 4596938

W [rré] 1.0464857

1T

Diaten Wersickermulde aktualisieren

—ersickerungsflache As

 Asmax lm
€ AsnasR [B.7878623456
€ Asmitel  [3.8675153833
& AsmittelR  [43339311728
C AsEingabe [0

—Boden

kf [ms]

ISE-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Einzugsgehbist

Aujem[mi/m] (7.2

i~ Niederschlag

" Regenspende [I/s/ha] |158.9
M-dauer [min] |5 |5min vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n I'\ Datei laden |

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] I‘15

Wgenutzt ] IU.738?881
A (1] ] |D
Oberauf [#] ID
A (2] ] |IJ
Abbrechen |

berechneter

Schwellenabstand =

Schwellenabstand gewahlt 10 m

—Wersickemulde

& Berechnung als Kreizabschritt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

|2
Muldentiefe [m]

Sohlengefalle [#a]

CE—

Schwellenhihe [m]

IU.Z
* Schwellenabstand [m] |1 1]

i~ Eintauchtiefe [m]

obere Schwellz LA

unten oben

A ] ID 1988322 00022682
Iu [m] |1 5412288 03407837

bwsp [m] [1 4596538 0.34

W [re] 07411241

Daten Yersickermulde aktualisisren |

—ersickerungsflache As

¢ pomes [S00BHEE
C AsmaP  [10.088459228
O Asmitel  [45242346141
& AsmitelR [5.0492346141
" AsFingabe O

1053 m < 80 m =

—Boden

kf [m's]

ISe-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Niederschlag

" Regenspende [I/s/ha] |155.8
M-dauer [min] |5 |5m|n vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n |1 Dratei laden |

r— Einzugsgebiet

Aujemmé/m]  [7.2

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] I30

“Woenuzt (] |U.55m 764
A (1] ] |U
Uberauf ] ID
A (2] [r] |U
Abbrechen |

vorh. Abschnittslange -»>

vorh. Volumen V bei Schwellenabstand 10 m = 0,74 m3 > 0,65 m?® = erf. Volumen Vgenyi =2

Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (Fahrbahn):

Rechenwert Au je m = 8,0 m3/m * 0,9 =

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

4+135 bis 4+165
30m
Versickerung

8,0 m3/m

7,2 m3/m

20m

0,40 m

0,55 %

Yersickermulde

—Yersickemulde

* Berechnung als Kreisabschnitt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m] |2—

Muldentiefe [m] ||] 4

Sohlengefale [%a] [ss
Schwellenhishe [m] oz

" Schwellenabstand [m] |3B.383538

Eintauchtiefe [rm]
E obere Schwells ID
unten ohen
A [re] ID 1988322 0
Iu [rm] |1 B412288 0
bwsp [m] [T 4536938 0

W [rré] 36151325

Diaten Wersickermulde aktualisieren |

—ersickerungsflache As
i~ Niederschlag
 Asman 26.721706284
 Asmash (30 FanEaaz] " Regenspende [I/s/ha] |158.9
© asmivel 13360853142 Nedauer[minl  [5 [5rin |
o AsmittelR [15179034960 X
@ M aus Datei
" AsFingabe [0
- Datei
| \RAS-EwMirou bt
—Boden
K [rnds] 55005 Haufigheit n IT D atei laden |
Faktar kfu [1] IU_5
— Ergebni
— Einzugsgehbist
[malgebende] Mieder-
fuijemnti) [73 schlagsdaver [min] I‘15
Wgenutzt ] |2.5453050
A (1] ] |D
Uberauf [m] IU
A (2] ] |IJ
Abbrechen |

berechneter Schwellenabstand =

Schwelle erforderlich

36,36 m > 30 m = vorh. Abschnittslange > keine

vorh. Volumen V = 3,62 m? > 2,55 m? = erf. Volumen Vgenix 2 Mulde ausreichend

G:\STRATIS\116681 B198 OU Mirow

-N 48 -
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (Fahrbahn):

Rechenwert Au je m = 8,0 m3/m * 0,9 =

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

4+165 bis 4+195
30m
Versickerung

8,0 m?/m

7,2 m2/m

20m

0,40 m

1,54 %

Yersickermulde

—Yersickemulde

* Berechnung als Kreisabschnitt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

—
(a—

Sohlengefalle [%0o] 15.4

Muldentiefe [m]

Schwellenhiche [m]

IU.2
" Schwellenabstand [m] |12.98?U12
& Eintauchtiefe [rm] IU—

obere Schwells

unten ohen

Al [07988322
uiml  [TE412288
b wsp [m] |1 4596938

W [rré] 1.2911187

P17

Diaten Wersickermulde aktualisieren

—ersickerungsflache As

 Asmax m
O AsnaR 10842167629
€ Asmitel  [47717332651
& AsmittelR  [5.42108391 45
C AsEingabe [0

—Boden

kf [ms]

ISE-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Einzugsgehbist

Aujem[mi/m] (7.2
IU—
ID—

A (1] [rre]

A (2] [rre)

" Regenspende [I/s/ha] |158.9
M-dauer [min] |5 |5min vl

@ M aus Datei

Miederschlag————

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n I'\ Datei laden |

— Ergebni
[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] I‘15
Wgenutzt ] ID.SUSDS?B
Uberauf [m]

—

Abbrechen |

berechneter

Schwellenabstand =

Schwellenabstand gewahlt 10 m

—Wersickemulde

& Berechnung als Kreizabschritt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

—

Sohlengefle [#o] 15.4

Muldentiefe [m]

Schwellenhihe [m]

ID.Z
% Schiwelenabstand [m] |1D
‘e Eintauchtiefe [m] IW

obere Schwellz

—ersickerungsflache As

¢ pomax [rOSTTTEZED
O Asmaf 12201782629
C Asmitel  [5.4858913145
& AsmiteR  [B.1008913145
" AsFingabe O

1299 m < 30 m =

unten oben

A ] ID 1988322 00222944
Iu [m] |1 5412288 07324243
bwspm] [1 4596928 0724626

W [re] 09590215

Daten Yersickermulde aktualisisren |

—Boden

kf [m's]

ISe-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Niederschlag

" Regenspende [I/s/ha] |155.8
M-dauer [min] |5 |5m|n vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n |1 Dratei laden |

r— Einzugsgebiet

Aujemmé/m]  [7.2

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] I30

“Woenuzt (] |U.BU28518
A (1] ] |U
Uberauf ] ID
A (2] [r] |U
Abbrechen |

vorh. Abschnittslange -»>

vorh. Volumen V bei Schwellenabstand 10 m = 0,96 m3 > 0,60 m® = erf. Volumen Vgenyi =2

Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (Fahrbahn):

Rechenwert Au je m = 8,0 m3/m * 0,9 =

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

4+195 bis 4+255
60 m
Versickerung

8,0 m?/m

7,2 m2/m

20m

0,40 m

1,72 %

Yersickermulde

—Yersickemulde

* Berechnung als Kreisabschnitt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

—
(a—

Sohlengefalle [%0o] 17.2

Muldentiefe [m]

Schwellenhiche [m]

IU.2
" Schwellenabstand [m] |11.E2?QUB
& Eintauchtiefe [rm] IU—

obere Schwells

unten ohen

Al [07988322
uiml  [TE412288
b wsp [m] |1 4596938

W [rré] 11560016

i1

Diaten Wersickermulde aktualisieren

—ersickerungsflache As

 Asmax m
€ AsnasR [9.7075223585
C Asmitel  [4.2723658304
& AsmitelR  [48537611792
C AsEingabe [0

—Boden

kf [ms]

ISE-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Einzugsgehbist

Aujem[mi/m] (7.2
IU—
ID—

A (1] [rre]

A (2] [rre)

" Regenspende [I/s/ha] |158.9
M-dauer [min] |5 |5min vl

@ M aus Datei

Miederschlag————

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n I'\ Datei laden |

— Ergebni
[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] I‘15
Wgenutzt ] ID.81 33060
Uberauf [m]

—

Abbrechen |

berechneter

Schwellenabstand =

Schwellenabstand gewahlt 12 m

—Wersickemulde

& Berechnung als Kreizabschritt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

—

Sohlengefle [#o] 17.2

Muldentiefe [m]

Schwellenhihe [m]

IU.Z
* Schwellenabstand [m] |12
i~ Eintauchtiefe [m] ID—

obere Schwellz

unten oben

&[] |0 1988322 0
Iu fri] |1 5412288 0
bwsp [m] [1 4596538 0

W [re] 11560016

Daten Yersickermulde aktualisisren |

—ersickerungsflache As

¢ pomax [EEHTIEE0R
C AsmaF  [9.7075223585
O Asmitel  [42723658304
& AsmitelRi  [4.8537611792
" AsFingabe O

1163 m < 60 m =

—Boden

kf [m's]

ISe-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Niederschlag

" Regenspende [I/s/ha] |155.8
M-dauer [min] |5 |5m|n vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n |1 Dratei laden |

r— Einzugsgebiet

Aujemmé/m]  [7.2

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] |45

“Woenuzt (] |U.8504351
A (1] ] |U
Uberauf ] ID
A (2] [r] |U
Abbrechen |

vorh. Abschnittslange -»>

vorh. Volumen V bei Schwellenabstand 12 m = 1,16 m3 > 0,85 m?® = erf. Volumen Vgenyi =2

Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (Fahrbahn):

Rechenwert Au je m = 8,0 m3/m * 0,9 =

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

4+255 bis 4+285
30m
Versickerung

8,0 m?/m

7,2 m2/m

20m

0,40 m

0,23 %

Yersickermulde

—Yersickemulde

* Berechnung als Kreisabschnitt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m] |2—

Muldentiefe [m] ||] 4

Sohlengefale [%a] EER
Schwellenhishe [m] oz

" Schwellenabstand [m] |88.958521

Eintauchtiefe [rm]
E obere Schwells ID
unten ohen
A [re] ID 1988322 0
Iu [rm] |1 B412288 0
bwsp [m] [T 4536938 0

W [rré] 86448822

Diaten Wersickermulde aktualisieren |

—ersickerungsflache As
i~ Niederschlag
 Asman £3.833732420
 Asmash [72 535304594 " Regenspende [I/s/ha] |158.9
© psmitel 31949866210 Nedauer[minl  [5 [5rin |
o Asmittel? 3R 297692297 X
@ M aus Datei
" AsFingabe [0
- Datei
| \RAS-EwMirou bt
—Boden
K [rnds] 55005 Haufigheit n IT D atei laden |
Faktar kfu [1] IU_5
— Ergebni
— Einzugsgehbist
[malgebende] Mieder-
fuijemnti) [73 schlagsdaver [min] I‘15
Wgenutzt ] IE.DEEBDM
A (1] ] |D
Uberauf [m] IU
A (2] ] |IJ
Abbrechen |

berechneter Schwellenabstand =

Schwelle erforderlich

86,96 m > 30 m = vorh. Abschnittslange -> keine

vorh. Volumen V = 8,64 m? > 6,09 m? = erf. Volumen Vgenix 2 Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (Fahrbahn):

Rechenwert Au je m = 8,0 m3/m * 0,9 =

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

4+285 bis 4+325
40m
Versickerung

8,0 m?/m

7,2 m2/m

20m

0,40 m

1,16 %

Yersickermulde

—Yersickemulde

* Berechnung als Kreisabschnitt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

—
(a—

Sohlengefalle [%0o] 11E

Muldentiefe [m]

Schwellenhiche [m]

IU.2
" Schwellenabstand [m] |1?.241 379
& Eintauchtiefe [rm] IU—

obere Schwells

unten ohen
A [re] ID 1988322 0
Iu [rm] |1 B412288 0
bwsp [m] [T 4536938 0
W [rré] 1.7140714

Diaten Wersickermulde aktualisieren

—ersickerungsflache As

 Asmax lm
C AsmaR [14.393912462
€ Asmitel  [5.3348872658
& AsmittelR  [7. 1969562313
C AsEingabe [0

—Boden

kf [ms]

ISE-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Einzugsgehbist

Aujem[mi/m] (7.2

i~ Niederschlag

" Regenspende [I/s/ha] |158.9
M-dauer [min] |5 |5min vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n I'\ Datei laden |

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] I‘15

Wgenutzt ] |1.2UEB2E1
A (1] ] |D
Oberauf [#] ID
A (2] ] |IJ
Abbrechen |

berechneter

Schwellenabstand =

Schwellenabstand gewahlt 20 m

—Wersickemulde

& Berechnung als Kreizabschritt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m] |2
Muldentiefe [m] ID.4
Sohlengefalle [#a] 11.6

Schwellenhihe [m]

IU.Z
* Schwellenabstand [m] |2D
i~ Eintauchtiefe [m] ID—

obere Schwellz

unten oben

&[] |0 1988322 0
Iu fri] |1 5412288 0
bwsp [m] [1 4596538 0

W [re] 1.7140714

Daten Yersickermulde aktualisisren |

—ersickerungsflache As

C pomas [rZG5STA
O AsmaR  [14353912462
C Asmitel  [6.3348672658
& AsmitelR [7.1969562313
" AsFingabe O

1724 m < 40 m =

—Boden

kf [m's]

ISe-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Niederschlag

" Regenspende [I/s/ha] |155.8
M-dauer [min] |5 |5m|n vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n |1 Dratei laden |

r— Einzugsgebiet

Aujemmé/m]  [7.2

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] |45

Waentzt ] |1_4??8454
A (1] ] |D
Uberauf ] ID
A (2] [r] ID
Abbrechen |

vorh. Abschnittslange -»>

vorh. Volumen V bei Schwellenabstand 20 m = 1,71 m3 > 1,48 m? = erf. Volumen Vgenyi =2

Mulde ausreichend

G:\STRATIS\116681 B198 OU Mirow
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:
Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (Fahrbahn):

Rechenwert Au je m = 8,0 m3/m * 0,9 =

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

44325 bis 4+385

60 m

Versickerung

20m

0,40 m
0,18 %

8,0 m2/m

7,2 m2/m

Yersickermulde

—Yersickemulde

* Berechnung als Kreisabschnitt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m] |2—

Muldentiefe [m] ||] 4

Sohlengefale [%a] E
Schwellenhishe [m] oz

" Schwellenabstand [m] |1 1111111

“ersickerungsflache As

i~ Niederschlag
 Asmax §1.643658092
 Asmash (92 760763203 " Regenspende [I/s/ha] |158.9
© Asmitel  [40.824823045 Nedauer[minl  [5 [5rin |
i AsmittelR 46 380384601 .

@ M aus Datei

" AsFingabe [0

-~ Datei

Eintauchtiefe [rm]
E obere Schwells ID
unten ohen
A [re] ID 1988322 0
Iu [rm] |1 B412288 0
bwsp [m] [T 4536938 0

W [rré] 11.046235

Diaten Wersickermulde aktualisieren |

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Boden
kf [mes] |5e-DD5 Hafigkeit n IT D atei laden |
Faktor kfu [1] IU_5

— Ergebni

Einzugzgebist

[malgebende] Mieder-
Ol ) I?Z— schlagsdaver [min] I‘15
Wgenutzt ] |7.77?324D
A (1] ] ID
Uberauf [m] Ig
A (2] ] ||]
Abbrechen |

berechneter Schwellenabstand = 111,11 m > 60 m = vorh. Abschnittslange > keine

Schwelle erforderlich

vorh. Volumen V = 11,05 m? > 7,78 m3 = erf. Volumen Vg« 2 Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (Fahrbahn):

Rechenwert Au je m = 8,0 m3/m * 0,9 =

Muldenbreite:
Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

44385 bis 4+415

30m

Versickerung

8,0 m2/m

7,2 m2/m

20m

0,40 m
0,56 %

Yersickermulde

—Yersickemulde

* Berechnung als Kreisabschnitt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m] |2
Muldentiefe [m] ||] 4
Sohlengefalle [%0] |5 E

Schwellenhihe [m] Ig_g

" Schwellenabstand [m] |35.?1 4285
Eintauchtiefe [rm]

E obere Schwells ID

unten ohen

Al [07988322 0
uiml  [TE412288
b wsp [m] |1 4596938

W [rré] 3.5505766

Diaten Wersickermulde aktualisieren |

—
—

—ersickerungsflache As

i~ Niederschlag

" Regenspende [I/s/ha] |158.9
M-dauer [min] |5 |5min vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n I'\ Datei laden |

 Asman 26244532953
 Asmaxh 29815961529
 Asmittel 13122266473
o+ Asmitt=l? |14.907920764
" AsFingabe [0

—Boden
Klmsl  [5en0s
Faktar kfu [1] IU_5

— Einzugsgehbist
Aujem[mi/m] (7.2
A (1] ] |D
A (2] ] ||J

— Ergebni
[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] I‘15
Wgenutzt ] |2.4888541
Uberauf [m] IU

Abbrechen |

e berechneter Schwellenabstand =

Schwelle erforderlich

35,71 m > 30 m = vorh. Abschnittslange -> keine

e vorh. VolumenV = 3,55 m3 > 2,5 m?3 = erf. Volumen Vgenux 2 Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (Fahrbahn):

Rechenwert Au je m = 8,0 m3/m * 0,9 =

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

4+415 bis 4+475
60 m
Versickerung

8,0 m3/m

7,2 m3/m

20m

0,40 m

0,67 %

Yersickermulde

—Yersickemulde

* Berechnung als Kreisabschnitt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

—
a—
—

Muldentiefe [m]

Sohlengefalle [%0]

Schwellenhiche [m]

IU.2
" Schwellenabstand [m] |29.850T48
& Eintauchtiefe [rm] IU—

obere Schwells

unten ohen

Al [07988322
uiml  [TE412288
b wsp [m] |1 4596938

W [rré] 29676461

111

Diaten Wersickermulde aktualisieren

—ersickerungsflache As

 Asmax m
O AsmaR [24.920803666
C Asmitel  [10367864519
& AsmittelR  [12 45040833
C AsEingabe [0

—Boden

kf [ms]

ISE-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Einzugsgehbist

Aujem[mi/m] (7.2

" Regenspende [I/s/ha] |158.9
M-dauer [min] |5 |5min vl

@ M aus Datei

Miederschlag————

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n I'\ Datei laden |

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] I‘15

Wgenutzt ] |2.UES4303
A (1] ] |D
Oberauf [#] ID
A (2] ] |IJ
Abbrechen |

berechneter

Schwellenabstand =

Schwellenabstand gewahlt 30 m

—Wersickemulde

& Berechnung als Kreizabschritt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

—

Muldentiefe [m]

Sohlengefalle [#a]

Schwellenhihe [m]

IU.Z
* Schwellenabstand [m] |3D
i~ Eintauchtiefe [m] ID—

obere Schwellz

unten oben

&[] |0 1988322 0
Iu fri] |1 5412288 0
bwsp [m] [1 4596538 0

W [re] 29676461

Daten Yersickermulde aktualisisren |

—ersickerungsflache As

C domas [ SB52S08
C AsmaP  [24.920803665
C Asmitel  [10967664519
& AsmitelR  [12.460401833
" AsFingabe O

2985 m < 60 m =

—Boden

kf [m's]

ISe-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Niederschlag

" Regenspende [I/s/ha] |155.8
M-dauer [min] |5 |5m|n vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n |1 Dratei laden |

r— Einzugsgebiet

Aujemmé/m]  [7.2

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] |45

“Woenuzt (] |2.1 040828
A (1] ] |U
Uberauf ] ID
A (2] [r] |U
Abbrechen |

vorh. Abschnittslange -»>

vorh. Volumen V bei Schwellenabstand 30 m = 2,97 m3 > 2,10 m3 = erf. Volumen Vgenyi =2

Mulde ausreichend

G:\STRATIS\116681 B198 OU Mirow
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (aus CAD):

es ergibt sich eine mittlere Breite von:

44475 bis 4+545

70m

Versickerung

710,96 m?
710,96 m2/70 m = 10,16 m2/m

Rechenwert Au je m = 10,16 m?/m * 0,9 =9,14 m?/m

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

20m

0,40 m
0,60 %

Yersickermulde

—Yersickemulde

+ Berechnung als Kreisahschnitt

" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

|2
tduldentiefe [m]

Sohlengefalle [%o]

—

Schwellenhiche [m]

IU.2
" Schwellenabstand [m] |33.333333
o Eintauchtiefe [r] IU—

obere Schwells

unten oben

Al [07988322
lufml  [15412268
b wsp [m] |1 4695935

W [rré] 33138715

111

Diaten Yersickermulde aktualisisren

—Wersickerungsflache Az

 Asmax lm
 AsmaxH [27 azaz30761
 Asmittel [1z2a72a8713
& Asmittelt [13514115380
" AsFingabe T

—Boden

kf [ms]

ISE-DUS
Fakror kfu [1] ||] 5

Aujem[mE/m] (914

Einzugsgebiet———————

— Niederschlag

" Regenzpende [I/s/ha] |158.9
M-dauer [min] |5 |5min vl

& M aus Datei

- Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n |1 Datei laden |

i~ Ergebnisse

[malgebende] Mieder-
schlagsdauer [min] I‘15

Wgenutat ] |3.21 43272
A (1] ] ||J
Uberauf [m] I
Au (2] ] |D ’
Abbrechen |

berechneter

Schwellenabstand =

Schwellenabstand gewahlt 23,3 m

—Wersickemulde ————————————————————

+ Berechnung als Kreisabschnitt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

|2
Muldentiefe [m]

Sohlengefalle [#0]

—

Schwellenhihe [m]

II] 2
' Schwellenabstand [m] |23 3
~ Eintauchtiefe [rm] TG

obere Schwells

 Asman lm
€ AsmasR |23 787072575
€ Asmittel  [13.377871287
& AsmitelRi  [14.893536287
= AsFingabe O

3333 m < 70 m =

—Wersickerungsflache As—————————

unten oben

A ] ID 1988322 0.0333278
Iu [rm] |1 B412288 08385739
b wsp [m] |1 4E965938 08269364

W ] 24353527

Daten Versickermulde aktuaizieren |

—Boden

kf [ms]

IEE-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

vorh.

— Niederschlag

" Regenzpende [I/s/ha] |1559
M-dauer [min] |5 |5 Tin vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IE'\HAS-E wshirc bt

Haufigkeit n |1 [ratei laden |

r— Einzugsgebist

Aujemmt/m) [q14

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdauer [min] I30

Wgenutat [r] |1.924945?
A (1] ] |D
Uberauf [r] ID
A (2] ] |D
Abbrechen |

Abschnittslange >

vorh. Volumen V bei Schwellenabstand 23,3 m = 2,44 m3 > 1,92 m? = erf. Volumen Vgenyiz

- Mulde ausreichend

G:\STRATIS\116681 B198 OU Mirow
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:

Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (aus CAD):

es ergibt sich eine mittlere Breite von:

44545 bis 4+625

80m

Versickerung

831,16 m?
831,16 m?/ 80 m = 10,39 m?/m

Rechenwert Au je m = 10,39 m2/m * 0,9 =9,35 m2/m

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

2,0m
0,40 m
0,01 %

Yersickermulde

—Yersickemulde

+ Berechnung als Kreisahschnitt
" Berechnung als Parabel
Muldenbreite [m] Iz—
Muldentisfe [m] IM—
Sohlengefale [%o] lm—
Schwellenkiohe [m] lgg—
 Schwelenabstand [m] [2000
e
unten oben
Al [otseee o
Wil [rsatzzes o
bwelr] [rasmee 1
Y] [s6.83228
Diaten Yersickermulde aktualisisren |

—Wersickerungsflache Az

~ Niederschla
 Asmax 1469.6938456 g
~ Asmash [553 6930458 " Regenzpende [I/s/ha] |158.9
1 Asmittel 734 84692283 M-dauer [min] |5 |5min vl
o AsmittelR |934.24592282 )
& N aus Datsi
" AsFingabe |0
-~ Datei
| \RAS-EwMirous b
—Boden
K [mee] olllE Haufigkeit n IT Diatei laden |
Fakror kfu [1] ||] 5
i~ Ergebnisse
i Einzugsgebiet
[malgebende] Mieder-
p |45
tuje i) (53 schlagsdauer [min]
Wgenutat ] |188.82233
A (1] ] ||J
Uberauf [m]
T fo
Abbrechen |

berechneter Schwellenabstand = 2000 m > 80 m = vorh. Abschnittslange - keine Schwelle

erforderlich

vorh. Volumen V = 198,83 m3 > 198,62 m? = erf. Volumen Vgenyi = Mulde ausreichend

G:\STRATIS\116681 B198 OU Mirow

-N57 -
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (Fahrbahn):

Rechenwert Au je m = 8,0 m3/m * 0,9 =

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

4+625 bis 4+645
20m
Versickerung

8,0 m3/m

7,2 m3/m

20m

0,40 m

0,31 %

Yersickermulde

—Yersickemulde

* Berechnung als Kreisabschnitt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m] |2—

Muldentiefe [m] ||] 4

Sohlengefle [%a] |
Schwellenhishe [m] oz

" Schwellenabstand [m] |54.51 B129

Eintauchtiefe [rm]
E obere Schwells ID
unten ohen
A [re] ID 1988322 0
Iu [rm] |1 B412288 0
bwsp [m] [T 4536938 0

W [rré] B.4133445

Diaten Wersickermulde aktualisieren |

—ersickerungsflache As
i~ Niederschlag
 Asman 47.403475892
 Asmash [F3a610917% " Regenspende [I/s/ha] |158.9
© pemitel 23704739446 Nedauer[minl  [5 [5rin |
o AsmittelR 2R 930545897 X
@ M aus Datei
" AsFingabe [0
- Datei
| \RAS-EwMirou bt
—Boden
K [rnds] 55005 Haufigheit n IT D atei laden |
Faktar kfu [1] IU_5
— Ergebni
— Einzugsgehbist
[malgebende] Mieder-
fuijemnti) [73 schlagsdaver [min] I‘15
Wgenutzt ] |4.51 58655
A (1] ] |D
Uberauf [m] IU
A (2] ] |IJ
Abbrechen |

berechneter Schwellenabstand =

Schwelle erforderlich

64,52 m > 20 m = vorh. Abschnittslange -> keine

vorh. Volumen V = 6,41 m? > 4,52 m?3 = erf. Volumen Vgenix 2 Mulde ausreichend

G:\STRATIS\116681 B198 OU Mirow

-N58 -
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (Fahrbahn):

Rechenwert Au je m = 8,0 m3/m * 0,9 =

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

4+645 bis 4+735
90 m
Versickerung

8,0 m3/m

7,2 m3/m

20m

0,40 m

0,30 %

Yersickermulde

—Yersickemulde

* Berechnung als Kreisabschnitt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

—
(a—
a—

Muldentiefe [m]

Sohlengefalle [%0]

Schwellenhiche [m]

IU.2
" Schwellenabstand [m] IBB.EBBBEB
& Eintauchtiefe [rm] IU—

obere Schwells

unten ohen

Al [07988322
uiml  [TE412288
b wsp [m] |1 4596938

W [rré] B.B277430

11T

Diaten Wersickermulde aktualisieren

—ersickerungsflache As

 Asmax m
€ AsmasR |55 656461522
O Asmitel 24494897427
& AsmitelR  [27 628230761
C AsEingabe [0

—Boden

kf [ms]

ISE-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Einzugsgehbist

Aujem[mi/m] (7.2
IU—
ID—

A (1] [rre]

A (2] [rre)

" Regenspende [I/s/ha] |158.9
M-dauer [min] |5 |5min vl

@ M aus Datei

Miederschlag————

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n I'\ Datei laden |

— Ergebni
[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] I‘15
Wgenutzt ] |4.BEB3844
Uberauf [m]

—

Abbrechen |

berechneter

Schwellenabstand =

Schwellenabstand gewahlt 45 m

—Wersickemulde

& Berechnung als Kreizabschritt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

|2
Muldentiefe [m]

Sohlengefalle [#a]

—

Schwellenhihe [m]

ID.Z
% Schiwelenabstand [m] |45
‘e Eintauchtiefe [m] W

obere Schwellz

—ersickerungsflache As

¢ pomax [£2 305300058
C AsmaF  [58.347880365
C Asmitel  [26192690178
& AsmitelR [23173940178
" AsFingabe O

66,67 m < 90 m =

unten oben

A ] ID 1988322 0.0373736
Iu [m] |1 5412288 08716086
bwspm] [1 4596928 0.8585452

W [re] 48361462

Daten Yersickermulde aktualisisren |

—Boden

kf [m's]

ISe-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Niederschlag

" Regenspende [I/s/ha] |155.8
M-dauer [min] |5 |5m|n vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n |1 Dratei laden |

r— Einzugsgebiet

Aujemmé/m]  [7.2

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] I30

“Woenuzt (] |2.5354358
A (1] ] |U
Uberauf ] ID
A (2] [r] |U
Abbrechen |

vorh. Abschnittslange -»>

vorh. Volumen V bei Schwellenabstand 45 m = 4,84 m3 > 2,64 m3 = erf. Volumen Vgenyi =2

Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (Fahrbahn):

Rechenwert Au je m = 8,0 m3/m * 0,9 =

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

4+735 bis 4+785
50m
Versickerung

8,0 m3/m

7,2 m3/m

20m

0,40 m

0,04 %

Yersickermulde

—Yersickemulde

* Berechnung als Kreisabschnitt

" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m] |2—

Muldentisfe [m] o

Sohlengsfale [%o0] o

Schwellenkiohe [m] lgg—

© Schwelenabstand [m] [500

o

unten oben

Alvl  [ofses2 o

wiml - [rsazzEe [0

busolnl [raoosms 1

V] [sa7oei72
Draten Werzickermulde aktualizieren |

—ersickerungsflache As
i~ Niederschlag
 Asman 36742346141
 Asmash (41742386141 " Regenspende [I/s/ha] |158.9
O dsmitel  [183.71173070 Nedauer[minl  [5 [5rin |
o AsmittelR (20871173070 X
@ M aus Datei
" AsFingabe [0
- Datei
| \RAS-EwMirou bt
—Boden
K [rnds] 55005 Haufigheit n IT D atei laden |
Faktar kfu [1] IU_5
— Ergebni
— Einzugsgehbist
[malgebende] Mieder-
fuijemnti) [73 schlagsdaver [min] I‘15
Wgenutzt ] |34.98?858
A (1] ] |D
Uberauf [m] IU
A (2] ] |IJ
Abbrechen |

berechneter Schwellenabstand = 500 m > 50 m = vorh. Abschnittslange - keine Schwelle

erforderlich

vorh. Volumen V = 49,71 m3 > 35,00 m? = erf. Volumen Vgen,x = Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (Fahrbahn):

Rechenwert Au je m = 8,0 m3/m * 0,9 =

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

4+785 bis 4+835
60 m
Versickerung

8,0 m3/m

7,2 m3/m

20m

0,40 m

0,38 %

Yersickermulde

—Yersickemulde

* Berechnung als Kreisabschnitt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

—
a—
EC—

Muldentiefe [m]

Sohlengefalle [%0]

Schwellenhiche [m]

IU.2
" Schwellenabstand [m] |52.E31 578
& Eintauchtiefe [rm] IU—

obere Schwells

unten ohen

Al [07988322
uiml  [TE412288
b wsp [m] |1 4596938

W [rré] 52324287

1T

Diaten Wersickermulde aktualisieren

—ersickerungsflache As

 Asmax m
€ AsnaR 43939311728
O Asmitel  [19.338076916
& AsmittelR  [21 969655664
C AsEingabe [0

—Boden

kf [ms]

ISE-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Einzugsgehbist

Aujem[mi/m] (7.2

" Regenspende [I/s/ha] |158.9
M-dauer [min] |5 |5min vl

@ M aus Datei

Miederschlag————

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n I'\ Datei laden |

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] I‘15

Wgenutzt ] IS.BESBSSS
A (1] ] |D
Oberauf [#] ID
A (2] ] |IJ
Abbrechen |

berechneter

Schwellenabstand =

Schwellenabstand gewahlt 60 m

—Wersickemulde

& Berechnung als Kreizabschritt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

—

Muldentiefe [m]

Sohlengefalle [#a]

Schwellenhihe [m]

IU.Z
* Schwellenabstand [m] IED
i~ Eintauchtiefe [m] ID—

obere Schwellz

unten oben

&[] |0 1988322 0
Iu fri] |1 5412288 0
bwsp [m] [1 4596538 0

W [re] 52324287

Daten Yersickermulde aktualisisren |

—ersickerungsflache As

C pomes [PRETETERR
O asmaR  [435EE311728
C Asmitel  [19 338076916
& AsmitelR [21 969655664
" AsFingabe O

5263 m < 60 m =

—Boden

kf [m's]

ISe-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Niederschlag

" Regenspende [I/s/ha] |155.8
M-dauer [min] |5 |5m|n vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n |1 Dratei laden |

r— Einzugsgebiet

Aujemmé/m]  [7.2

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] |45

“Woenuzt (] |4.4U?3582
A (1] ] |U
Uberauf ] ID
A (2] [r] |U
Abbrechen |

vorh. Abschnittslange -»>

vorh. Volumen V bei Schwellenabstand 60 m = 5,23 m3 > 4,41 m?3 = erf. Volumen Vgenyin =2

Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

Von Station 4+835 bis 4+930 erfolgt die Entwésserung in die vorhandenen und neu zu

profilierenden Graben der vorhandenen B 198.

Stadtanschluss Knoten Ost

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsénge:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (aus CAD):

0+000 bis 0+020

20m

Versickerung

es ergibt sich eine mittlere Breite von:

274,26 m?
274,26 m?/20 m = 13,71 m?/m

Rechenwert Au je m = 13,71 m2/m * 0,9 =12,34 m2/m

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

1,5m
0,30 m
0,77 %

Yersickermulde

—Wersickemulde

& Berechnung als Kreisabschritt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m] I‘IS—

Muldenisfe [m] R

Sohlengsfle [%o] [fr
Schwellenhishe [m] oz

= Schwellenabstand [m] |38.881 03s

—ersickerungsflache As

— Niederschlag
 Asmax 29220779220
£ Asmad (5 o54995068 " Regenspende [I/s/ha] |158.8
 asmitel  [FAEI03E610 Nesverloinl [ [Fo <]
& AsmittelR |17.532467532 X

% N aus Datei

" AsFingabe [0

- Dratei

< Eintauchtiefe [m]
o obere Schwells ID
unten oben
& o] IIJ 3093914 i
I fm] |1 ER52027 i
bwspm] [15 0
Y [rr] E.0271089

Diaten Yersickermulde aktualisisren

— Boden

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

kF ] o005 Havfigksit n IT D atei laden |
Faktar kfu [1] IU_5
— Ergebnizse
— Einzugsgehiet
[maPgebende] Mieder-
. schlagsdaver [min] IBD

Auje m [ /m] |1 2.34

Woenuzt (] |5.39?2228
A (1] [r] |D

Uberlauf ] IU
A (2] ] |D

Abbrechen | { Hechre I

berechneter Schwellenabstand = 38,96 m > 20 m = vorh. Abschnittslange - keine

Schwelle erforderlich

vorh. Volumen V = 6,03 m3 > 5,4 m3 = erf. Volumen Vgenyx 2 Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:

Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (aus CAD):
es ergibt sich eine mittlere Breite von:

Rechenwert Au je m = 8,27 m?/m * 0,9 =

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

0+020 bis 0+040

20m

Versickerung

1,5m
0,30 m
0,69 %

165,42 m?
165,42 m2/20 m = 8,27 m3/m
7,44 m2/m

Yersickermulde

—Yersickemulde

+ Berechnung als Kreisahschnitt

" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m] |‘|5—

Muldentiefe [m] E

Sohlenaefle [%a] I
Schwellenhishe [m] oz

" Schwellenabstand [m] |43.4?B2ED

Eintauchtiefe [r]
9 obere Schwells ID
unten oben
Arré] ID 3093314 0
u [rm] |1 B552027 0
b wsp [m] |1 5 0
W [rré] B.7253013

Diaten Yersickermulde aktualisisren

—Wersickerungsflache Az

~ Niederschla
 Asmax 32 B08ES5E52 g
~ Asmash 39130438752 " Regenzpende [I/s/ha] |158.9
1 Asmittel 1E.304347826 M-dauer [min] |5 |5min vl
o AsmittelR 19565217391 )
& N aus Datsi
" AsFingabe |0
-~ Datei
| \RAS-EwMirous b
—Boden
K [mee] olllE Haufigkeit n IT Diatei laden |
Fakror kfu [1] ||] 5
i~ Ergebnisse
Einzugsgebiet———————
[malgebende] Mieder-
p |45
tujemmeim) [7a2 schlagsdauer [min]
Wgenutat ] |3.0889738
A (1] ] ||J
Uberauf [m]
T fo
Abbrechen |

berechneter Schwellenabstand =

Schwelle erforderlich

43,48 m > 20 m = vorh. Abschnittslange > keine

vorh. Volumen V = 6,03 m? > 2,77 m?3 = erf. Volumen Vgenix 2 Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:

Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (aus CAD):

es ergibt sich eine mittlere Breite von:

Rechenwert Au je m =7,51 m3¢/m *0,9 =

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

0+040 bis 0+092

52m

Versickerung
390,44 m2
390,44 m2/52 m =7,51 m3/m

1,5m
0,30 m
0,27 %

6,76 m2/m

Yersickermulde

—Yersickemulde

+ Berechnung als Kreisahschnitt

" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m] |‘|5—

Muldentiefe [m] E

Sohlenaefle [%a] A
Schwellenhishe [m] oz

" Schwellenabstand [m] |1 1111111

Eintauchtiefe [r]
9 obere Schwells ID
unten oben
Arré] ID 3093314 0
u [rm] |1 B552027 0
b wsp [m] |1 5 0
W [rré] 17183416

Diaten Yersickermulde aktualisisren

—Wersickerungsflache Az
~ Niederschla
 Asmax 83333333333 g
~ Asmash Moo " Regenzpende [I/s/ha] |158.9
1 Asmittel 41 BEEEEEEER M-dauer [min] |5 |5min vl
i« AsmittelR (50 X
& N aus Datsi
" AsFingabe |0
-~ Datei
| \RAS-EwMirous b
—Boden
K [mee] olllE Haufigkeit n IT Diatei laden |
Fakror kfu [1] ||] 5
i~ Ergebnisse
i Einzugsgebiet
[malgebende] Mieder-
p |3D
tuie i) [575 schlagsdauer [min]
Wgenutat ] IB.SD3D4
A (1] ] ||J
Uberauf [m]
T fo
Abbrechen |

berechneter Schwellenabstand = 111,11 m > 52 m = vorh. Abschnittslange > keine

Schwelle erforderlich

vorh. Volumen V = 17,19 m3 > 6,9 m? = erf. Volumen Ve ix 2 Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

MST 5 Nord

rechte Seite des Dachprofils

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsénge:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (aus CAD):
Bankettbreite:

Bdschungsbreite:

Muldenbreite:

mittl. Muldenlangsneigung:

Berechnung abzufihrende Menge

0+000 bis 0+015

15m

Ableitung

99,05 m?

1,0m

wird nicht beruicksichtigt
Einschnitt

15m

0,03 %

Q =102,8 l/(s*ha) * 99,05 m2/ 10000 mz/ha * 0,9 + (102,8 l/(s*ha) - 150 l/(s*ha)) * (1,0 m * 15 m
/10000 m#/ha + 1,5 m * 15 m / 10000 m#/ha) = 0,73 I/s

Die Mulde kann bei 0.g. Muldenlangsneigung eine Wassermenge von 75 I/s abflhren.

e vorh. Wassermenge (setzt sich aus der sich anschlieRenden Mulde zusammen)
= 0,74 IIs (s.u.) + 0,73 lI/Is = 1,47 l/ls > 75 /s = abfuhrbare Wassermenge > Mulde

ausreichend; Mulde leitet in Mulde der B 198 ein

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (aus CAD):
Bankettbreite:

Bdschungsbreite:

Muldenbreite:

mittl. Muldenlangsneigung:

Berechnung abzufiihrende Menge

0+015 bis 0+040

25m

Ableitung

111,45 m2

1,0m

wird nicht beriicksichtigt
Einschnitt

1,5m

1,82 %

Q =102,8 l/(s*ha) * 111,45 m2 / 10000 m?/ha * 0,9 + (102,8 l/(s*ha) - 150 l/(s*ha)) * (1,0 m * 25
m / 10000 m#/ha + 1,5 m * 25 m / 10000 m?/ha) = 0,74 I/s
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt Unterlage 13.3

linke Seite des Dachprofils

betrachteter Abschnitt: 0+000 bis 0+015

Abschnittsénge: 15m

Entwéasserungsart: Ableitung

zu entwassernde Flache (aus CAD): 185,09 m2

Bankettbreite: 1,0m

Boschungsbreite: wird nicht beruicksichtigt
Einschnitt

Muldenbreite: 15m

mittl. Muldenlangsneigung: 0,03 %

Berechnung abzufihrende Menge
Q =102,8 l/(s*ha) * 185,09 m2/ 10000 m?/ha * 0,9 + (102,8 I/(s*ha) - 150 l/(s*ha)) * (1,0 m * 15
m / 10000 m#/ha + 1,5 m * 15 m / 10000 m#/ha) = 2,56 I/s

Die Mulde kann bei 0.g. Muldenlangsneigung eine Wassermenge von 75 I/s abflhren.
e vorh. Wassermenge (setzt sich aus der sich anschlieRenden Mulde zusammen)
=256 I/s + 1,23 I/s (s.u.) = 3,79 I/s > 75 I/s = abfuihrbare Wassermenge > Mulde
ausreichend; Mulde leitet in Mulde der B 198 ein

betrachteter Abschnitt: 0+015 bis 0+053

Abschnittsange: 38m

Entwasserungsart: Ableitung

zu entwassernde Flache (aus CAD): 181,85 m2

Bankettbreite: 1,0m

Boschungsbreite: wird nicht berticksichtigt
Einschnitt

Muldenbreite: 15m

mittl. Muldenlangsneigung: 1,82 %

Berechnung abzufiihrende Menge
Q =102,8 l/(s*ha) * 185,85 m2 / 10000 m?/ha * 0,9 + (102,8 l/(s*ha) - 150 l/(s*ha)) * (1,0 m * 38
m / 10000 m#/ha + 1,5 m * 38 m / 10000 m#/ha) = 1,23 I/s
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt Unterlage 13.3

MST 5 Sud

rechte Seite des Dachprofils

betrachteter Abschnitt: 0+000 bis 0+020
Abschnittsange: 20m
Entwéasserungsart: Versickerung

zu entwassernde Flache (aus CAD): 141,12 m?

es ergibt sich eine mittlere Breite von: 141,12 m2/ 20 m = 7,056 m2/m
Rechenwert Au je m = 7,056 m2/m * 0,9 =6,35 m2/m

Muldenbreite: 1,5m

Muldentiefe: 0,30 m

mittl. Muldenlangsneigung: 1,73 %

x|
—Wersickermulde——————————————— — Wersickerungsflache As
& Berechnung als Kreisabschnitt © hsmas lm - Miederschlag

" Berechnung als Parabel

 Bemasht 1E EOBAIEAIE "~ Regenspende [I75/ha] ITSE.H
Puldenbreite [rm] |15— .
 Asmitel E 5028901734 H-dauer [min] |5 |5mi” -

it il 03  AsmiteFi 78039682080
Sm_l s % N aus Datei
Sohlengefale [%o] . " fisEingabe |0

Schwellenhche [m] 03 Bod
~Boden

1 Schwellenabstand [m] |17 2471040 .
[ K ] T Haufigkeitn [1 Dalei lacen |
Eintauchtiefe [m]
- 0
obere Schwelle Faktor kfu[1] I—D 3

unten aben i~ Ergebnisse

—Einzugsgebiet——————
A [rif] 03093914 0 [mabgebende] Mieder- ISU—
) schlagsdauer [min]
wim]  [1es2027 [0 Aufemine/m) .55

Woenutzt [] |D.89071 i
b wsp [m] I'IS— ID— b ﬂ] [m2] 0 .
P - Uberauf [r] IU

—Datei

IE-\HAS-E wishinou bt

W] [zEszsest
Draten Yersickemulde aktualisisren |
Abblechenl
e berechneter Schwellenabstand = 17,34 m < 20 m = vorh. Abschnittslange -

Schwellenabstand gewahlt 10 m

x
—Versickermulde——————————————  Wersickerungsflache As
ol —Miederschlag——————
(:. l;elec:nung a:s Elels:blschnllt " Asman 259590764
erechnung als Parabel R delfstha] |56
C AsmaxR [14.734960784 e i) :

Muldenbreite: [m]
i 15  Asmitte] F.2993803320 M-dauer [min] |5— m
=R ) 03 & AsmiteR [7.3674803520 © NoaDani
. aus Dater
Sohlengefale [%c] 73 " AsEingabe |0

Schwellenhihe [m] 03 Bod
 Baden

* Schwellenabstand 10 i I
chwellenabstand [m] K [me] e Haufigksitn 1 Datei laden
Eintauchtiefe [m]

C 017
abere Schwelle Faktor kfu[1] 05

unten aben r— Ergebni:

rEinzugsgebigt————————
A ] 0.3093914 0.0874210 [maPgebende] Miedar- IZU—
schlagsdauer [min]
lulml 16552027 10616502 Auiem /] 5 35

Waenutzt [r] ID 4472455
bwsp [l [T5 1.0733321 2 |O
Uberlauf ] I
Au (2] [nr] i} ‘
W ] 1.8709111

Daten Yersickemulde aktualisisren |
Abbrechen |

e vorh. Volumen V bei Schwellenabstand 10 m = 1,87 m3 > 0,45 m? = erf. Volumen Vgenyz =

- Datei

IE.\HAS-E WM ircu. bt

Mulde ausreichend

-N 67 -
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt: 0+020 bis 0+070
Abschnittsange: 50 m
Entwéasserungsart: Versickerung

zu entwassernde Flache (aus CAD): 188,55 m2

es ergibt sich eine mittlere Breite von: 188,55 m2/50 m = 3,771 m2/m
Rechenwert Au je m = 3,771 m2/m * 0,9 =3,394 m2/m

Muldenbreite: 15m

Muldentiefe: 0,30 m

mittl. Muldenlangsneigung: 1,32 %

x
—Versickermulde—————————————————— — Wersickerungsflache As
=" Berechnung als Kieisabschritt  Bamax lm - Niederschlag

" Berechnung als Parabel

® et  Regenspende [IFs/ha] |1553
Muldenbreit
uidenbisite [m] 15 " demittel B B20T272727 H-dauer [min] |5 |5mm =

Muldentisfe [m] oz & itz lm
Sohlengefdle [%o] EE—— € sEingabe [0

Schwellenhihe [m] |03—
" Schwelenabstand [m] [22727272
o Gl [——

M aus Datei

—Datei

IE-\RAE—E whhirou et
~ Boden

Kt [rés] ez Haufigksitn - [1 Dateiladen |
Faktor kfu[1] o5

unten oben — Ergebni

Al [0.3093914 [maBgebende] MNieder- I—
P e schlagsdauer [min] 20
] [Te552027 Hie M ]3.334

Woenutzt [] |U.504as49
b wep ] |‘5— Au1][r] [
Uberlauf [re] |n
Au(2)[r] [
W [ree] 35158123

r~ Einzugsgebiet

17

Daten Yersickemulde aktualisieren

Abhrechen |

e berechneter Schwellenabstand = 22,73 m < 50 m = vorh. Abschnittslange -

Schwellenabstand gewahlt 25 m

Yersickermulde x|
—Versickermulde———————————————— — Wersickerungsflache As
ol r— Niederschlag
* Berechnung als Kreisabschnitt ~ Bsmax 17 045454545

" Berechnung als Parabel

" Asmoshl 30 454505454 " Regenspende [I/s/ha] IWEB.S

tuldenbreite [m]

Ll 15 = Asmitte! 8 5227272727 M-dauer [min] |5— m
et ) 03 & hsmiteR  [10.227272727
Sohlengsfale 0] 132 " AsEingabe [0

Schiwellenhohe [m] 03
i~ Boden

¢ Schwellenabstand [m] 25 i ss] i Haufigksitn 1 Datei laden |
Eintauchtiefe [m]

i« 0
obere Schwelle Faktorkfu 1l [05

unten oben r Ergebni

& [ri] lm ID— [ Bineugsgetiet =" (maPgebende] Mieder- IZU—

lulml  [15552027 [ duiemt/m) [3338 gl

bt [5— f sufmd o \_;gemm ! foseeissz
. - Uberlauf [r?] o

W [ [z5is8123

Daten Yersickemulde aktualisisren |

& N aus Datei

- Datei

IE:\HAS-E wisirou. bt

Abbrechen |

e vorh. Volumen V bei Schwellenabstand 25 m = 3,52 m3 > 0,59 m? = erf. Volumen Vgenyi =2

Mulde ausreichend

-N 68 -
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt: 0+070 bis 0+082
Abschnittsange: 12m
Entwéasserungsart: Versickerung

zu entwassernde Flache (aus CAD): 41,15 m2

es ergibt sich eine mittlere Breite von: 41,15 m2/12 m = 3,429 m3/m
Rechenwert Au je m = 3,429 m2/m * 0,9 =3,086 m2/m

Muldenbreite: 15m

Muldentiefe: 0,30 m

mittl. Muldenlangsneigung: 0,52 %

x
—Versickermulde—————————————————— — Wersickerungsflache As
=" Berechnung als Kieisabschritt  Bamax lm - Niederschlag

" Berechnung als Parabel

 AsmaxR

|—51_923075923  Regenspende [IFs/ha] |1553
uldenbreite [m] 15 & et
Emitel

21.634615384 H-dauer [min] |5 |5mm | -
Muldentiefs [m] 0.3 o AsmitelR  |25.961538461

Sohlengefale [%o] Fz " AsEingabe |0
Schwellentidhe [m] ID?‘—

M aus Datei

—Datei

IE-\RAE—E whhirou et

rBoden————————
™ Schwelenabstand [m] |57 B22307 i P
[l ki [rnvs] ol Haufigkeitn - [4 Datei laden I
Eintauchtiefe [m]
0 0
obere Schwelle Faktor kfu 1] IDS—
unten oben — Ergebni

Al [0.3093914
lufm]  [1.g8552027
bwsp[m] 15

o [rir] 0.9247545

r~ Einzugsgebiet
[maBaebende] Mieder-
. schlagsdauer [min] IZU
Aujem[mi/m] |3 088
Waenutat ] [1.034e308
Au1][n] 0

Au (2] ] ID— Uberlauf [r] ID—

1171

Daten Yersickemulde aktualisieren

Abhrechen |

e berechneter Schwellenabstand = 57,69 m > 12 m = vorh. Abschnittslange -> keine

Schwelle erforderlich

Yersickermulde x|
—Versickermulde———————————————— — Wersickerungsflache As
ol r— Niederschlag
* Berechnung als Kreisabschnitt ~ Bsmax 17141681558

" Berechnung als Parabel

P feh | ETTATEE " Regerspends [I/s/hal |158.9
tuldenbreite [m]

i 15 " Asmitel 5 5708407780 N-dauer [min] |5 |5mim -
Muldentiefs [m] 0.3 & AsmitelR  [10.183640778
Sohlengefdle (0] Fz " AsEingabe [0
Schwellenhihe [m] 0.3
@ Schwellenabstand [m] 12

Eintauchtiefe [m]
L obere Schwelle 023

& N aus Datei

- Datei

IE:\HAS-E wisirou. bt
i~ Boden

ki [mns] = Haufigkeitn 1 Datei laden |
Faktorkful1l |o5

unten oben

i~ Ergebri:

—Einzugsgebiet———
A [ref] 0.3093314 0.2201236 [magebende] Nieder- Im—
) schlagsdauer [min]

llml  [1 552027 1 4653024 Aufe m [t/m] 3085 =

Vgertzt [i?] 01232078
bwsplm [15 1.3563463 AuT ] 0

(Iberlauf [r] I

Au (2] [mr] i L

M [e] 31519329

Daten Yersickemulde aktualisisren |

Abbrechen |

e vorh. VolumenV = 3,16 m3 > 0,12 m3 = erf. Volumen Vgenux 2 Mulde ausreichend

-N 69 -
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

linke Seite des Dachprofils

betrachteter Abs

Abschnittsange:

chnitt:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (aus CAD):

es ergibt sich eine mittlere Breite von:

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

Wersickermulde:

@ Berechnung als Kreisah:

schitt

" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]
Muldentiefe [m]

Sohlengefalle [*%o]

Schwellenhohe [m]

" Schwellenabstand [m]

Eintauchtiefe [m]
9 obere Schwelle

03
17341040
0

unten

A [rif] 0.3093314
i [m] 1.6562027

oben

—
—

0+000 bis 0+020

20m

Versickerung

208,20 m2
208,20 m2/20 m = 10,41 m3/m
Rechenwert Au je m = 10,41 m2/m * 0,9 =9,369 m2/m

1,5m
0,30 m
1,73 %

— Wersickerungsflache As

© Asmax 13.005780346
 Asmaf 16 E0R336416
 Asmitel E.6028301734

& AsmitelR  |7.8034652080
" AsEingabe |0

r~Boden

lef [mds]

Be-005
Faktorkfu[1]  |o5

—Datei

i~ Niederschlag

" Regenspende [Is/ha] ITSE.S
M-dauer [min] |5 |5mi” =

N aus Datei

IE-\HAS-E wishinou bt

Haufigkeit n - [4

Datei laden I

r~ Einzugsgebiet

Aujem[mi/m] [ 369

i~ Ergebnisse

[maBagebende] Mieder-
schlagsdauer [min] I45

b ] 5 - o (1)) IU— %fgenulzt [r?] |1.8885199
AT l“— Uberlauf [nr] |U—
W] [zEszsest
Draten Yersickemulde aktualisisren |
Abblechenl
e berechneter Schwellenabstand = 17,34 m < 20 m =

Schwellenabstand gewéhlt 10 m

 Mersickermulde:

€ Berechnung als Parabel

% Berechnung als Kreisabschnitt

Muldenbreite [m]
Muldentiefe [m]

Sohlengefalle [*%0]

E—

173

Schwellenhohe [m]

* Schwellenabstand [m]

e
T

Al [n3093m4
I [m] 16552027
bwsp[m] [1.5

W [ree]

Eintauchtiefe [m]
obere Schwelle nier
unten oben

0.0274210
1.0616502
1.0183321

18709111

Daten Yersickemulde aktualisisren |

 Wersickerungsflache As

" Asmax 12683360784
© AsmaxR 14.734960784
 Asmitte] 6253593803320

& AsmittelR (7 3674803320
" AsEingabe |0

i~ Boden

kit [m/s]

Se-005
Faktorkfu[1]  [o5

— Miederschlag

" Regenspends [I/s/ha] IWSB.S
M-dauer [min] |5 |5mim -

& N aus Datei

- Datei

IE.\HAS-E WM ircu. bt

Haufigksitn  [4

Datei laden I

r~ Einzugsgebiet

Aujem[mt/m]  [g369
Au 1] [re] [

Aul2] ]

—

r— Ergebni:

[maBgebende] Mieder-
schlagsdauer [min] I30

Vgenutzt [?]

Uberlauf [reé]

ID a1mes7
IU

Abbrechen |

vorh. Abschnittslange -»>

e vorh. Volumen V bei Schwellenabstand 10 m = 1,87 m? > 0,81 m? = erf. Volumen Vgenyz =

Mulde ausrei

chend

G:\STRATIS\116681 B198 OU Mirow

-N70-
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt: 0+020 bis 0+072
Abschnittsange: 52m
Entwéasserungsart: Versickerung

zu entwassernde Flache (aus CAD): 201,1 m2

es ergibt sich eine mittlere Breite von: 201,1 m2/52 m = 3,867 m2/m
Rechenwert Au je m = 3,867 m2/m * 0,9 =3,48m?3/m

Muldenbreite: 15m

Muldentiefe: 0,30 m

mittl. Muldenlangsneigung: 1,32 %

x
—Versickermulde—————————————————— — Wersickerungsflache As
=" Berechnung als Kieisabschritt  Bamax lm - Niederschlag

" Berechnung als Parabel

® et  Regenspende [IFs/ha] |1553
Muldenbreit
uidenbisite [m] 15 " demittel B B20T272727 H-dauer [min] |5 |5mm =

e ] 03 * AsmiteR  [10227272727
Sohlengefale [%o] [flaz " AsEingabe |0

Schwellenhihe [m] 03 Bod
—Boden

1 Schwellenabstand [m] |22 727272 i .
[l ki [rnvs] I—EE-DDE Haufigkeitn - [4 Datei laden I
Eintauchtiefe [m]
0 0
obere Schwelle Faktor kfu 1] IDS—
unten oben — Ergebni

Al [0.3093914 [maBgebende] MNieder- I—
P e schlagsdauer [min] 20
] [1.5652027 0 .48

Woenutzt [] |U.5255345
— Au1][r] [
Uberlauf [re] |n
Au(2)[r] [
W [ree] 35158123

M aus Datei

—Datei

IE-\RAE—E whhirou et

r~ Einzugsgebiet

17

Daten Yersickemulde aktualisieren

Abhrechen |

e berechneter Schwellenabstand = 22,73 m < 50 m = vorh. Abschnittslange -

Schwellenabstand gewéahlt 26 m

Yersickermulde x|
—Versickermulde———————————————— — Wersickerungsflache As
ol r— Niederschlag
* Berechnung als Kreisabschnitt ~ Bsmax 17 045454545

" Berechnung als Parabel

" Asmoshl 30 454505454 " Regenspende [I/s/ha] IWEB.S

tuldenbreite [m]

Ll 15 = Asmitte! 8 5227272727 M-dauer [min] |5— m
et ) 03 & hsmiteR  [10.227272727
Sohlengsfale 0] 132 " AsEingabe [0

Schiwellenhohe [m] 03
i~ Boden

¢ Schwellenabstand [m] |26 i ss] i Haufigksitn 1 Datei laden |
Eintauchtiefe [m]

i« 0
obere Schwelle Faktorkfu 1l [05

unten oben r Ergebni

—Einzugsgebiet———

Al 03093314 i [maBgebends] Misder- |—
Au oy schlagsdauer [min] 20

lulml  [1es52027 0 uigm i34

Woenutzt [r] IU.B453933
bwsp [m] [15 0 Al !
Uberlauf [nr] I
Au (2] [nr] 0 -
W ] 35158123

Daten Yersickemulde aktualisisren |

& N aus Datei

- Datei

IE:\HAS-E wisirou. bt

Abbrechen |

e vorh. Volumen V bei Schwellenabstand 26 m = 3,52 m3 > 0,65 m3 = erf. Volumen Vgenyi: =2

Mulde ausreichend

-N71-
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

L 25 SW

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (aus CAD):

es ergibt sich eine mittlere Breite von:

0+000 bis 0+070
70m

Versickerung

911,65 m?

Rechenwert Au je m = 13,02 m?/m * 0,9 =11,72 m3/m

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

1,5m

0,30m

45 %

Versickermulde

Wersickermulds

¥ Berechnung als Kreisabschritt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

—
Em—
—

Muldentiefe [m]

Sohlengetille [%0]

Schwellenhihe [m]

T

= Schwellenabstand [m] IB.EBBEBBE

o Eintauchtiefe [m] IU—

obere Schwelle

unten oben

B[] 0.3093914
I [m] 1.6552027
busplml [f5

W ] 1.0313049

11

Daten Versickemulde aktualisieren

 Versickeungsfache Az

Faktar kfu[1]

Ge-005
IU.5

r~ Einzugsgebiet
A e m [rfdm]
Au1] [me]

Au(2) [?]

Miederschlag—————

" Asmax 5
 Asmak T " Regenspende [I/s/ha] |1589
© Asmitte| 25 M-dauer [min] |5_ m
i AsmittelR |3 X

@ N aus Datei
"~ AzEingabe |0

i~ Datei

EARAS-EwMirows e
r Boden
K [rnss] Haulfigksit n |1 Diatei laden I

r— Ergebni

[maPgebends] Nieder-
schlagsdauer [min] &0

|11 T2
- Wgenutzt ] 05535584
Uberlauf [r]

—

o

Abbrechen

911,65 m?/70 m = 13,02 m?/m

berechneter

Schwellenabstand

Schwellenabstand gewéhlt 6 m

— Wersickermulde

& Berechnung als Kreisabschritt
" Berechhung als Parabel

Muldenbreite [m]

—
—
—

Muldentiefe [m]

Sahlengefale [%0]

Schwellenhihe [m]

IU.3
' Schwellenabstand [m] IB

- Eintauchtiefe [m]

obere Schwelle 0.03

— Yersickengsfache As

= 6,67

urten oben

Alrfl 02093314 |
Wiml  [1.6852027 [o51z0633
bwsp [m] [1.5 |u.50734su

W ] IU.TE‘I 34393

Daten Versickemulde aktulisieren |

Faktor kfu [1]

5e-005
IU.5

r Einzugsgebiet
Au e m [rfdm]
Aull] [we]

Au (2] ]

m < 70 m =

— Miederschlag

" Asmax E.0220381072
 asmaR OO0 " Regenspende [I/s/ha] |1555
© Asmitel  [30110190536 H-dauer [min] IS— m
i+ AsmitelR |3 5060190536 X

% N aus Datei
" AsEingabe |0

—Datei

|EARAS-Ewiow e

r~ Boden

Kf [més] Haufigkeit n I'I Datei laden I

— Ergebni

[makgebends] Nieder-
schlagsdauer [min] 4

Iﬂ T2

Wgenutzt ] 0.7221569
ID

Uberlauf [n#]

—

—

Abbrechen

vorh. Abschnittslange ->

vorh. Volumen V bei Schwellenabstand 6 m = 0,75 m3 > 0,72 m3 = erf. Volumen V genyn =2

Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (aus CAD):
es ergibt sich eine mittlere Breite von:
Rechenwert Au je m = 7,43 m3/m * 0,9 =

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

0+070 bis 0+130

60 m

Versickerung

1,5m

0,30m
0,68 %

446,08 m?
446,08 m2/60 m = 7,43 m3/m
6,69 m2/m

Yersickermulde

—Yersickemulde

+ Berechnung als Kreisahschnitt

" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

E—

tduldentiefe [m]

Sohlengefalle [%o]

Schwellenhiche [m]

IU.3
" Schwellenabstand [m] |44.11?B4?

Eintauchtiefe [r]
9 obere Schwells ID
unten oben

&[] ID 3033914
u [rw] |1 B552027
buspln] [

W [rré] B.3248122

LN

Diaten Yersickermulde aktualisisren

—Wersickerungsflache Az

 Asmax lm
 AsmaxH [33 7o5amz352
 Asmittel [1E 520117647
& Asmittelt  [19.852941176
" AsFingabe T

—Boden

kf [mds] |Se-005
Fakror kfu [1] ||] 5

Auiem[m/m] |56

Einzugsgebiet———————

— Niederschlag

" Regenzpende [I/s/ha] |158.9
M-dauer [min] |5 |5min vl

& M aus Datei

- Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n |1 Datei laden |

i~ Ergebnisse

[malgebende] Mieder-
schlagsdauer [min] I30

Wgenutat ] |2.703278?
A (1] ] ||J
Uberauf [m] I
Au (2] ] |D ’
Abbrechen |

berechneter

Schwellenabstand =

Schwellenabstand gewahlt 30 m

—Wersickemulde ————————————————————

+ Berechnung als Kreisabschnitt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m] 1

Muldentiefe [m] i

1]

Sohlengefalle [#0] E

Schwellenhihe [m]

II] 3
' Schwellenabstand [m] |3I]
e Eintauchtiefe [m] T

obere Schwells

unten oben

Al [03083814 0.0577084
lufml 1552027 09207528
bwspml [{5 0.8934365

W ] 5.0072065

Daten Versickermulde aktuaizieren |

 Asman lm
O AsmaR |91 842447537
€ Asmittel  [17.951223768
& AsmitelRi  [20921223768
= AsFingabe O

4412 m < 60 m =

—Wersickerungsflache As—————————

—Boden

Kl [5e005
Faktar kfu [1] IU_5

— Niederschlag

" Regenzpende [I/s/ha] |1559
M-dauer [min] |5 |5 Tin vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IE'\HAS-E wshirc bt

Haufigkeit n |1 [ratei laden |

r— Einzugsgebist

Aujem[mé/m] 569

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdauer [min] I30

Wgenutat [r] |1.5042751
A (1] ] |D
Uberauf [r] ID
A (2] ] |D
Abbrechen |

vorh. Abschnittslange ->

vorh. Volumen V bei Schwellenabstand 30 m = 5,01 m3 > 1,50 m?® = erf. Volumen Vgenyi =2

Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (Fahrbahn):

0+130 bis 0+200
70m
Versickerung

6,5 m2/m

Rechenwert Au je m = 6,5 m2¢/m *0,9 =

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

1,5m

0,30m
1,93 %

5,85 m2/m

Yersickermulde

—Yersickemulde

* Berechnung als Kreisabschnitt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

E—

Sohlengefalle [%0o] 19.3

Muldentiefe [m]

Schwellenhiche [m]

IU.3
" Schwellenabstand [m] |15.544041
& Eintauchtiefe [rm] IU—

obere Schwells

unten ohen

A [ref] ID 3093914
Iu [m] |1 ES52027
buspln] [

W [rré] 24045370

117

Diaten Wersickermulde aktualisieren

—ersickerungsflache As

 Asmax m
O AsmaR [13969637305
C Asmitel  [5.5290155440
& AsmittelR  [5 9948186528
C AsEingabe [0

—Boden

kf [ms]

ISE-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Einzugsgehbist

Aujem[mt/m] 585
IU—
ID—

A (1] [rre]

A (2] [rre)

" Regenspende [I/s/ha] |158.9
M-dauer [min] |5 |5min vl

@ M aus Datei

Miederschlag————

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n I'\ Datei laden |

— Ergebni
[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] |3D
Wgenutzt ] ID.7833383
Uberauf [m]

—

Abbrechen |

berechneter

Schwellenabstand =

Schwellenabstand gewahlt 14 m

—Wersickemulde

& Berechnung als Kreizabschritt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m] 1

Muldentiefe [m] i

1]

Sohlengefle [#o] 133

Schwellenhihe [m]

ID.3
% Schiwelenabstand [m] |14
‘e Eintauchtiefe [m] W

obere Schwellz

—ersickerungsflache As

¢ pomes [TAG8T2590
O AsmaR  [16.348329330
O Asmitel  [7.0198646953
& AsmitelR [B.1741646953
" AsFingabe O

1554 m < 70 m =

unten oben

A ] ID 3093914 0.0100733
Iu [m] |1 EBB2027 05103457
bwsp[m] {15 06056756

W [re] 1.7513705

Daten Yersickermulde aktualisisren |

—Boden

kf [m's]

ISe-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Niederschlag

" Regenspende [I/s/ha] |155.8
M-dauer [min] |5 |5m|n vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n |1 Dratei laden |

r— Einzugsgebiet

Aujem[mt/m) [585

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdaver [min] I30

“Woenuzt (] |U.53m 958
A (1] ] |U
Uberauf ] ID
A (2] [r] |U
Abbrechen |

vorh. Abschnittslange -»>

vorh. Volumen V bei Schwellenabstand 14 m = 1,75 m3 > 0,63 m?3 = erf. Volumen Vgenyi =2

Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt Unterlage 13.3

L 25 NO

rechte Seite des Dachprofils

betrachteter Abschnitt: 0+000 bis 0+025
Abschnittsange: 25m
Entwéasserungsart: Versickerung

235,29 m2

235,29 m?2/ 25 m = 9,41 m3/m

Rechenwert Au je m = 9,41 m2¢/m * 0,9 = 8,47 m3/m

zu entwassernde Flache (aus CAD):

es ergibt sich eine mittlere Breite von:

Muldenbreite: 15m
Muldentiefe: 0,30 m
mittl. Muldenlangsneigung: 1,5%

Yersickermulde x|

-~ Wersickermulde

—Wersickerungsfldche s

= Asmax |1 5
 hemank |1 8

i~ Miederschlag

€ Regenspende [I'sthal  [156.0
15 C opemitel [75 Nedsuerlminl  [5 [Sin -]
03 & pmitelR [3 B O s
. aus Laten
E— " Asingabe [0
-Datei

e

& Berechnung als Kreisabschnitt
£~ Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]
Muldentiefe [m]

Sohlengefalle [%o]

Schwellenhihe [m] IC SRAS-EwhMirow bt

~Boden

" Schwellenabstand 20 i i i
chwellenabstand [m] Kt [ms] s Héufigkeitn [1 Dateiladen
Eintauchtiefe [m]
() 0
obere Schwelle Faktor kfu[1] I_D 5
unten oben i Ergebni;

~ Einzugsgebist

Au je m [rEdm) |8.47

A ] 0.3093314
Iu [m] 16552027

[maPgebende] Mieder-
schlagsdauer [min] 45

117

Waenutat ] 1.702269
bwsp[m] [15 Aull) Inf] IU
[berlauf [r#] ]
Au (2] ] |D
W [e] 30939143
Daten Versickemulde aktualisisren |
Abbrechen
e berechneter Schwellenabstand = 20 m < 25 m = vorh. Abschnittslange ->
Schwellenabstand gewahlt 25 m
x
— Wersickermulde — Wersickerungsflache ds
C i i r Miederschla
((:gerec:nunga:sEIelsbab‘schnltt  Bsmax I15— g
SIECNUNg 4ls Farane € Aemar Iw— £ Regenspende [I4s/ha]  [155.9
Muldenbreite [m|
[l 18 € el [75 Hesuerlrinl [ [Fon ]
Muldentiefe [m] 0.3 & AsmitelR 9
s @ N aus Datel
Sohlengeflle [#0] 15 " #isEingabe IU Lo
Schwellenhihe [m] [E] Bod |CARAS-Ewbirawtat
~Boden
{+ Schwellenabstand [m] |25 5 i .
il R ) i sl i Haufigkeitn [1— Datsiladen
Eintauchtiefe [m]
C 0
abere Schwelle Faktor kfu[1] IDS—
untern oben — Ergebrisse
i~ Einzugsgebiet
] 03093314 IU [maBgebende) Mieder-
a sl schlagsdauer [min] 45
ufml  [Yesszozz o 4= M8 47
Sl “Waenutzt [] 22797112
TN - UL T
Uberauf [m#]
a@md o :
 [re] |3.09381 43
Daten Versickemulde aktualisisren |
Abbrechen

vorh. Volumen V bei Schwellenabstand 25 m = 3,10 m3 > 2,28 m?3 = erf. Volumen Vgenyi =2

Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:
Abschnittsange:

Entwasserungsart:

0+025 bis 0+100

75m

Versickerung

zu entwassernde Flache (aus CAD):
es ergibt sich eine mittlere Breite von:

Rechenwert Au je m = 4,32 m3/m * 0,9 =

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

1,5m

0,30m

15%

323,70 m2
323,70m2/75m =4,32 m?/m
3,89 m2/m

Yersickermulde

—Yersickemulde

+ Berechnung als Kreisahschnitt

" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

E—

tduldentiefe [m]

Sohlengefalle [%o]

C—

Schwellenhiche [m]

IU.3
" Schwellenabstand [m] |2D
o Eintauchtiefe [r] IU—

obere Schwells

unten oben

&[] ID 3033914
u [rw] |1 B552027
buspln] [

W [rré] 30933143

1171

Diaten Yersickermulde aktualisisren

—Wersickerungsflache Az

lR—

 AsmaxH 18

 Asmax

 Asmittel 75
o Asmitt=lR |9

" AsFingabe |0

—Boden

kf [ms]

ISE-DUS
Fakror kfu [1] ||] 5

i Einzugsgebiet

Aujem[mE/m] (389

— Niederschlag

" Regenzpende [I/s/ha] |158.9
M-dauer [min] |5 |5min vl
& M aus Datei

- Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n |1 Datei laden |

i~ Ergebnisse

[malgebende] Mieder-
schlagsdauer [min] IQD

Wgenutat ] ID.548?B?2
A (1] ] ||J
Uberauf [m] I
Au (2] ] |D ’
Abbrechen |

berechneter

Schwellenabstand =

Schwellenabstand gewahlt 25 m

—Yersickemulde

+ Berechnung als Kreisabschnitt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m] 1

Muldentiefe [m] i

1]

Sohlengefalle [#0] 1

Schwellenhihe [m]

II] 3
' Schwellenabstand [m] |25
~ Eintauchtiefe [rm] IU—

obere Schwells

—Wersickerungsflache As

l—

 Asmaxh 18

 Asmax

 Asmittel 75
* AsmittelR (9

" AsFingabe [0

20 m < 75 m =

unten

A [rrf] ID 3093914
Iu [m] |1 ES52027
buspln] [T5

W ] 30933143

1177

Daten Versickermulde aktuaizieren

—Boden

kf [ms]

IEE-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Niederschlag

" Regenzpende [I/s/ha] |1559
M-dauer [min] |5 |5 Tin vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IE'\HAS-E wshirc bt

Haufigkeit n |1 [ratei laden |

r— Einzugsgebist

Aujem[mé/m] (389

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdauer [min] I30

Wgenutat [r] ID.?EDDBES
A (1] ] |D
Uberauf [r] ID
A (2] ] |D
Abbrechen |

vorh. Abschnittslange ->

vorh. Volumen V bei Schwellenabstand 25 m = 3,09 m3 > 0,78 m? = erf. Volumen Vgenyi =2

Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt Unterlage 13.3

linke Seite des Dachprofils

betrachteter Abschnitt: 0+000 bis 0+026
Abschnittsange: 26 m
Entwéasserungsart: Versickerung

zu entwassernde Flache (aus CAD): 188,16 m2

es ergibt sich eine mittlere Breite von: 188,16 m2/26 m = 7,24 m?/m
Rechenwert Au je m = 7,24 m2¢/m * 0,9 = 6,52 m2/m

Muldenbreite: 15m

Muldentiefe: 0,30 m

mittl. Muldenlangsneigung: 4,0 %

x
Wersickermulde i Vemsickengsflache ds—————
' Berechnung als Kreisabschritt  ssman W MNiederschlag————————

" Berechnung als Parabel

 smak . " Regenspende [I/s/ha] |1589

Muldenbreit I —_—
et 15  Aamitte| 28125 N-dauer [min] |5 |5rmn vI

Muldentiefe [m] Igg— * pAsmittelR [3.375 & N aus Datei
Sohlengefile [%2] foa " #okingabe |0 | Datei
Schwellerhihe [m] EN
= Schwellenabstand [m] |75—
A

IC:\HASVEW\Mirow.th
rBoden——————

Kf [rnés] . Haufioksitn [3 Daleiladen |
Faktor kfu [1] Iu_5

unten ohen r— Ergebni
r Einzugsgebiet
A ] 0.3093914 [maPgebende] Misder-
schlagsdauer [min] EL

Auje m[mefm] (552

lu [m] 1.6552027
buspll [f5

W (] 11602180

Waenutzt [rF]

A0 (1] ID— 0.4440204
i) 1] ID— Uberlauf [r] i}

111

Daten Versickemulde aktuslisieren

Abbrechen

e berechneter Schwellenabstand = 75 m < 26 m = vorh. Abschnittslange ->

Schwellenabstand gewahlt 12 m

Yersickermulde x|
—Wersickermulde———————————————— —Yersickeungsfache Az
> i i —Miederschlag
Berechnung als Kreisabschitt  sman 37
" Berechnung als Parabel e R
‘@ femiedE) 575 egenspende [I/z/ha] I'IEE ]

Muldenbreit I —_—
uidenbreie [m] 15  Bsmitte! 28125 N-dauer [min] |5 |5rmn vI

Muldentiefe [m] |03 & AsmittelR  |3375 &N Datei

* N aus Datei

SoHlengsfale [70] [ ® e | Dat
Schmellenhohe [m] IU_E

r~ Boden

& Schwellenabstand [m] |12 K fmes] W Héufigkeit n |1 Datei laden I
~ Eintauchtiefe [m] i
obere Schwelle I Faktor kfu[1] IU'S

unten oben — Ergebni

- Einzugsgebiet—————————————

A ] 0.3093914 |0 (maBgebende] Nieder- |45—
Auiie m [l schlagsdauer [min]

wiml  [iessamzr o ! 552

Waenutzt [rf]

bwspml [15 T P I T ==
A (2] [E] ID— Uberlauf [n#] IU—
Vil [T1602180

Daten Versickemulde aktudlisieren |

IC:\HAS-EW\Mirow.th

Abbrechen

e vorh. Volumen V bei Schwellenabstand 12 m = 1,16 m3 > 0,84 m3 = erf. Volumen Vgenyizt =

Mulde ausreichend

-N77-
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt

Unterlage 13.3

betrachteter Abschnitt:

Abschnittsange:

Entwasserungsart:

zu entwassernde Flache (aus CAD):
es ergibt sich eine mittlere Breite von:

Rechenwert Au je m = 4,76 m3/m * 0,9 =

Muldenbreite:

Muldentiefe:

mittl. Muldenlangsneigung:

0+026 bis 0+100

74 m

Versickerung

1,5m

0,30m

1,6 %

352,00 m2
352,00m2/74 m=4,76 m3/m
4,28 m2/m

Yersickermulde

—Yersickemulde

+ Berechnung als Kreisahschnitt

" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m]

E—

tduldentiefe [m]

Sohlengefalle [%o]

C—

Schwellenhiche [m]

IU.3
" Schwellenabstand [m] |18.?5
o Eintauchtiefe [r] IU—

obere Schwells

unten oben

&[] ID 3033914
u [rw] |1 B552027
buspln] [

W [rré] 29005452

111

Diaten Yersickermulde aktualisisren

—Wersickerungsflache Az

14.0625

 AsmaxH 16875

 Asmax

 Asmittel 703125

o AsmittelR |9.4375

" AsFingabe |0

—Boden

kf [ms]

ISE-DUS
Fakror kfu [1] ||] 5

Aujem[m/m] (428

Einzugsgebiet———————

— Niederschlag

" Regenzpende [I/s/ha] |158.9
M-dauer [min] |5 |5min vl
& M aus Datei

- Datei

IC:\HAS-EW\Mimw.txt

Haufigkeit n |1 Datei laden |

i~ Ergebnisse

[malgebende] Mieder-
schlagsdauer [min] I30

Wgenutzt [r]
Au 1] ] IU— IU.SSBZSS
Uberlauf [
T sl fo
Abbrechen |

berechneter

Schwellenabstand =

Schwellenabstand gewahlt 25 m

—Wersickemulde ————————————————————

+ Berechnung als Kreisabschnitt
" Berechnung als Parabel

Muldenbreite [m] 1

Muldentiefe [m] i

1]

Sohlengefalle [#0] 1

Schwellenhihe [m]

II] 3
' Schwellenabstand [m] |25
~ Eintauchtiefe [rm] IU—

obere Schwells

unten

A [rrf] ID 3093914
Iu [m] |1 ES52027
buspln] [T5

W ] 29005452

177

Daten Versickermulde aktuaizieren

 Asman 14.0625
 Asmaxh 16.875
 Asmittel 70325

* AsmittelR  [8.4375

" AsFingabe [0

1875 m < 74 m =

—Wersickerungsflache As—————————

—Boden

kf [ms]

IEE-DUS
Faktar kfu [1] IU_5

— Niederschlag

" Regenzpende [I/s/ha] |1559
M-dauer [min] |5 |5 Tin vl

@ M aus Datei

-~ Datei

IE'\HAS-E wshirc bt

Haufigkeit n |1 [ratei laden |

r— Einzugsgebist

Aujemmt/m) [ 25

— Ergebni

[malgebende] Mieder-
schlagsdauer [min] I30

Wgenutat [r] IU.92421 45
A (1] ] |D
Uberauf [r] ID
A (2] ] |D
Abbrechen |

vorh. Abschnittslange ->

vorh. Volumen V bei Schwellenabstand 25 m = 2,90 m3 > 0,92 m? = erf. Volumen Vgenyiz =2

Mulde ausreichend
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B 198 Ortsumgehung Mirow, Stidabschnitt Unterlage 13.3

Bemessung der Raubettmulde

Im Bereich der Miuritz-Havel-WasserstralRe (Feuchtegebiet) kann das anfallende
Regenwasser nicht versickert werden. Es wird von km 1+600,000 bis km 1+840,000
einschliellich des Bauwerks BW 5 S geschlossen entwassert. Dabei wird das dstlich
vom Bauwerk (L&nge ca. 55 m) anfallende Wasser der Fahrbahn mit Gber das
Entwéasserungssystem des Bauwerks entsprechend dem L&ngsgefélle zur Westseite
geleitet. Das gesammelte Wasser wird zur Abscheidung von Schwebstoffen zu einem
Schacht mit Sandfang und Abscheiderfunktion fur Leichtflussigkeiten in der
nordwestlichen Béschung des Bauwerks BW 5 S geleitet. An diesen schlief3t sich beim
Austritt der Rohrleitung aus der Boschung eine Raubettmulde zur Verlangsamung der
FlieRgeschwindigkeit auf < 0,4 m/s (Forderung des WSA) an, bevor das Wasser in die
Muritz-Havel-Wasserstrale  eingeleitet  wird. Die  Ermittlung  der  vorh.
Einleitgeschwindigkeit unmittelbar vor Einleitung in die Muritz-Havel-Wasserstral3e ist

der folgenden Abbildung zu entnehmen.

Wassertiefe: 0,14 m

Muldenbreite: 1,75m

mittl. SteingroR3e: 0,18 m

mittl. Muldenlangsneigung: 0,065 %

x|

Machweis einer Faubettmulde nach
Scheuerlein

‘Wassertiefe [m]

Muldenbreite [m]

ID.1 4
|1 .75
mittlere Steingrfe [m] IU_1 ]
ID.B5
l—

Sohlengefalle [%a]

Luftbeimischungsfaktor 11835861379

Durchflussquerschnitt [m#] Im

wm [m's] m wm.. maximale Geschwindigkeit [m/z]

i [rnds] Ig_-] 338007590 wh.. mittlere Geschwindigkeit im gesamten Querschnitt [mds]
am /] [rozsesezzer

Abbrechen

vorh.v=0,18 m/s <0,4 m/s =erf. v
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